

Keller Spiegelschränke
Armadietti da bagno
Armoires de toilette
guten-morgen.ch



Ersatzteilpreisliste 2025

Listino prezzi per pezzi di ricambio
Liste des prix des pièces de rechange



INHALTSVERZEICHNIS	SEITE
SOMMAIRE	PAGE
SOMMARIO	PAGINA
ALTO	3
ALTO NEW LED	4
ARENA	5
ARTE	6
AVALON	7
AVANCE	8
AVANCE NEW LED	9
AVANCE SOFT	10
DECO	11
DUPLEX	12
DUPLEX 2.0	13
DUPLEX 60, OHNE BELEUCHTUNG / SANS ÉCLAIRAGE / SENZA ILLUMINAZIONE	14
DUPLEX 70	15
DUPLEX 75, OHNE BELEUCHTUNG / SANS ÉCLAIRAGE / SENZA ILLUMINAZIONE	16
DUPLEX 80, TIEFE: 10 CM + 15 CM / PROFONDEUR: 10 CM + 15 CM / PROFONDITÀ: 10 CM + 15 C	17
DUPLEX 85	18
DUPLEX Eco	19
DUPLEX NEW	20
DUPLEX NEW LED	21
ELÉGANCE	22
FINA	23
FINA SOFT	24
FLASH	25
ILLUMINATO	26
ILLUMINATO 2.0	27
LATO	28
LEADER	29
LEADER LED	30
LUCE	31
LUCE LED	32
LUCE PLUS	33
LUNA	34
METRUM	35
MURO 70	36
MURO 80	37
PROFI I	38
PROFI II	39
PROFI III	40
PURO	41
PURO 2.0	42
SOFTLINE	43
SPACE	44
SIDE	45
SIDE NEW LED	46
STANDARD	47
STANDARD NEW	48
UNIQUE	49
XENA 10/15, MIT ODER OHNE BELEUCHTUNG	50
ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACCESSORI	51

ALTO NEW LED

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Alto New LED 500 1T	BL / BR	497	800	EDS0500LM	268
Alto New LED 600 1T	BL / BR	597	800	EDS0600LM	283
Alto New LED 600 2T	BL / BR	297	800	EDS0300LM	222
Alto New LED 800 2T	BL / BR	397	800	EDS0400LM	263
Alto New LED 900 2T Sym.	BL / BR	447	800	EDS0450LM	263
Alto New LED 900 2T Asym.	BL / BR	297	800	EDS0300LM	222
Alto New LED 900 2T Asym.	BL / BR	597	800	EDS0600LM	283
Alto New LED 1000 2T	BL / BR	497	800	EDS0500LM	268
Alto New LED 1000 3T	BL / BR	297	800	EDS0300LM	222
Alto New LED 1000 3T	BL / BR	397	800	EDS0400LM	263
Alto New LED 1200 2T	BL / BR	597	800	EDS0600LM	283
Alto New LED 1200 3T	BL / BR	297	800	EDS0300LM	222
Alto New LED 1200 3T	BL / BR	597	800	EDS0600LM	283
Alto New LED 1300 3T	BL / BR	497	800	EDS0500LM	268
Alto New LED 1300 3T	BL / BR	297	800	EDS0300LM	222
Alto New LED 1500 3T	BL / BR	597	800	EDS0600LM	283
Alto New LED 1500 3T	BL / BR	297	800	EDS0300LM	222

LICHTABDECKUNGEN REVÊMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ECLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Alto New LED 500	LED	500	50	EOP0500PM	51
Alto New LED 600	LED	600	50	EOP0600PM	53
Alto New LED 800	LED	800	50	EOP0800PM	73
Alto New LED 900	LED	900	50	EOP0900PM	83
Alto New LED 1000	LED	1000	50	EOP1000PM	90
Alto New LED 1200	LED	1200	50	EOP1200PM	109
Alto New LED 1300	LED	1300	50	EOP1300PM	116
Alto New LED 1500	LED	1500	50	EOP1500PM	135

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Alto New LED 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Alto New LED 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Alto New LED 600 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Alto New LED 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Alto New LED 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	426	100	ETVER100426	28
Alto New LED 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Alto New LED 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Alto New LED 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Alto New LED 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Alto New LED 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Alto New LED 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Alto New LED 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Alto New LED 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Alto New LED 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Alto New LED 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Alto New LED 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Alto New LED 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Alto New LED 500 - 1500	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGERT	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

ARENA

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Arena 600 1T	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Arena 600 2T	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218
Arena 800 2T	BL / BR	397	748	EDS0400LL	259
Arena 900 2T Sym.	BL / BR	447	748	EDS0450LL	259
Arena 900 2T Asym.	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218
Arena 900 2T Asym.	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Arena 1000 2T	BL / BR	497	748	EDS0500LL	263
Arena 1200 2T	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Arena 1200 3T	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218
Arena 1200 3T	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Arena 1300 3T	BL / BR	497	748	EDS0500LL	263
Arena 1300 3T	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218
Arena 1500 3T	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Arena 1500 3T	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

Lieferung exkl. Tablarträger
Livraison sans support de tablette
La consegna esclude i supporti per scaffali

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Arena 600 1T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDOT	28
Arena 800 2T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	384	125	ET800LDOT	20
Arena 900 2T Sym.	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDOT	20
Arena 900 2T Asym.	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDOT	20
Arena 900 2T Asym.	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDOT	20
Arena 1000 2T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	483	125	ET1000LDOT	29
Arena 1200 2T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	583	125	ET1200LDOT	30
Arena 1200 3T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	288	125	ET1200LDAOT	20
Arena 1200 3T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDOT	28
Arena 1300 3T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	478	125	ET1300LDAOT	23
Arena 1300 3T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	298	125	ET1500LDFOT	22
Arena 1500 3T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDOT	28
Arena 1500 3T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	298	125	ET1500LDFOT	22

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Keine Tablarträger mehr lieferbar				
Plus de supports de tablettes disponibles				
Non sono più disponibili supporti per ripiani				

ARTE

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Arte 500 1T	BR	499	700	EDS0500ASL	265
Arte 500 1T	BR	499	700	EDS0500ASR	265
Arte 600 1T	BR	599	700	EDS0600ASL	278
Arte 600 1T	BR	599	700	EDS0600ASR	278
Arte 600 2T	BR	298	700	EDS0300ASL	218
Arte 600 2T	BR	298	700	EDS0300ASR	218
Arte 800 2T	BR	398	700	EDS0400ASL	239
Arte 800 2T	BR	398	700	EDS0400ASR	239
Arte 900 2T Sym.	BR	448	700	EDS0450ASL	252
Arte 900 2T Sym.	BR	448	700	EDS0450ASR	252
Arte 900 2T Asym.	BR	298	700	EDS0300ASL	218
Arte 900 2T Asym.	BR	298	700	EDS0300ASR	218
Arte 900 2T Asym.	BR	598	700	EDS1200ASL	278
Arte 900 2T Asym.	BR	598	700	EDS1200ASR	278
Arte 1000 2T	BR	498	700	EDS0500ASL	265
Arte 1000 2T	BR	498	700	EDS0500ASR	265
Arte 1000 3T	BR	298	700	EDS0300ASL	218
Arte 1000 3T	BR	298	700	EDS0300ASR	218
Arte 1000 3T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	239
Arte 1200 2T	BR	598	700	EDS1200ASL	278
Arte 1200 2T	BR	598	700	EDS1200ASR	278
Arte 1200 3T	BR	298	700	EDS0300ASL	218
Arte 1200 3T	BR	298	700	EDS0300ASR	218
Arte 1200 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Arte 1300 3T	BR	498	700	EDS1000ASL	265
Arte 1300 3T	BR	498	700	EDS1000ASR	265
Arte 1300 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Arte 1500 3T	BR	598	700	EDS1200ASL	278
Arte 1500 3T	BR	598	700	EDS1200ASR	278
Arte 1500 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205

LICHTABDECKUNGEN REVÈMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELLE	ECLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Arte 500	FL	500	50	EOP0500AR	42
Arte 600	FL	600	50	EOP0600AR	89
Arte 800	FL	800	50	EOP0800AR	115
Arte 900	FL	900	50	EOP0900AR	124
Arte 1000	FL	1000	50	EOP1000AR	135
Arte 1200	FL	1200	50	EOP1200AR	161
Arte 1300	FL	1300	50	EOP1300AR	169
Arte 1500	FL	1500	50	EOP1500AR	193

GLASTABLARE SERIENNUMMER < XX.280'000.XX
RAYONS EN VERRE NUMÉRO DE SÉRIE < XX.280'000.XX
MENSOLE DI VETRO NUMERO DI SERIE < XX.280'000.XX

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Arte 500 1T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	99	ET1300AV	28
Arte 600 1T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0800AV	30
Arte 600 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Arte 800 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	379	99	ET0800AV	28
Arte 900 2T Sym.	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	429	99	ET0900AV	28
Arte 900 2T Asym.	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Arte 900 2T Asym.	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Arte 1000 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	479	99	ET1000AV	28
Arte 1000 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Arte 1000 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	99	ET1000AVM	27
Arte 1200 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	579	99	ET1200AV	30
Arte 1200 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Arte 1200 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Arte 1300 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	99	ET1300AV	28
Arte 1300 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	99	ET1500AV	27
Arte 1500 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Arte 1500 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	99	ET1500AV	27

GLASTABLARE SERIENNUMMER > XX.280'000.XX
RAYONS EN VERRE NUMÉRO DE SÉRIE > XX.280'000.XX
MENSOLE DI VETRO NUMERO DI SERIE > XX.280'000.XX

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Arte 500 1T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Arte 600 1T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Arte 600 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Arte 800 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Arte 900 2T Sym.	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	426	100	ETVER100426	28
Arte 900 2T Asym.	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Arte 900 2T Asym.	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Arte 1000 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Arte 1000 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Arte 1000 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Arte 1200 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Arte 1200 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Arte 1200 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Arte 1300 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Arte 1300 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Arte 1500 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Arte 1500 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27

TABLARTRÄGER SERIENNUMMER < XX.280'000.XX
SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE NUMÉRO DE SÉRIE < XX.280'000.XX
SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO NUMERO DI SERIE < XX.280'000.XX

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestellereinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Arte 500 - 1500	weiss / blanc / bianco	ETRAGERA	Stk. / pcs / pezzi	2

TABLARTRÄGER SERIENNUMMER > XX.280'000.XX
SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE NUMÉRO DE SÉRIE > XX.280'000.XX
SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO NUMERO DI SERIE > XX.280'000.XX

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestellereinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Arte 500 - 1500	transparent / transparent / trasparente	ETRAGERT	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

AVALON

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIERES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
AVALON 500 1T	BL / BR	448	698	EDS0500AVL	243
AVALON 600 1T	BL / BR	548	698	EDS0600AVL	265
AVALON 800 2T	BL / BR	372	698	EDS0400AVL	220
AVALON 900 2T	BL / BR	422	698	EDS0900AVL	239
AVALON 1000 2T	BL / BR	472	698	EDS1000AVL	253
AVALON 1200 2T	BL / BR	572	698	EDS1200AVL	265
AVALON 1300 2T	BL / BR	622	698	EDS1300AVL	277
AVALON 1300 3T	BL / BR	472	698	EDS1000AVL	253
AVALON 1300 3T	BL / BR	296	698	EDS0300AVL	205
AVALON 1500 3T 50/50/50	BL / BR	472	698	EDS1000AVL	253
AVALON 1500 3T 50/50/50	BM	496	698	EDS1500AVL	253
AVALON 1500 3T 60/30/60	BL / BR	572	698	EDS1200AVL	265
AVALON 1500 3T 60/30/60	BM	296	698	EDS0300AVL	205
AVALON 1800 3T	BL / BR	572	698	EDS1200AVL	265
AVALON 1800 3T	BM	596	698	EDS1800AVL	265

LICHTABDECKUNGEN REVÊMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Avalon 500	LED	480	20	EOP0500AVL	26
Avalon 600	LED	580	20	EOP0600AVL	29
Avalon 800	LED	780	20	EOP0800AVL	37
Avalon 900	LED	880	20	EOP0900AVL	42
Avalon 1000	LED	980	20	EOP1000AVL	45
Avalon 1200	LED	1180	20	EOP1200AVL	53
Avalon 1300	LED	1280	20	EOP1300AVL	57
Avalon 1500	LED	1480	20	EOP1500AVL	67
Avalon 1800	LED	1780	20	EOP1800AVL	82
Avalon (alle Grössen seitlich)	LED	730	20	EOPAVL	26

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Avalon 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	435	100	ET435100	28
Avalon 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	535	100	ET535100	30
Avalon 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	355	100	ET355100	27
Avalon 900 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	405	100	ET405100	28
Avalon 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	455	100	ET455100	28
Avalon 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	555	100	ET555100	30
Avalon 1300 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	605	100	ET605100	32
Avalon 1300 3T 50/30/50	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	275	100	ET275100	27
Avalon 1300 3T 50/30/50	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	455	100	ET455100	28
Avalon 1500 3T 50/50/50	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	475	100	ET475100	28
Avalon 1500 3T 50/50/50	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	455	100	ET455100	28
Avalon 1500 3T 60/30/60	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	275	100	ET275100	27
Avalon 1500 3T 60/30/60	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	555	100	ET555100	30
Avalon 1800 3T 60/60/60	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	575	100	ET575100	30
Avalon 1800 3T 60/60/60	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	555	100	ET555100	30

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Avalon 500 - 1800	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGERT	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

AVANCE NEW LED

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Avance New LED 500 1T	BL / BR	499	700	EDS0500AN	253
Avance New LED 600 1T	BL / BR	599	700	EDS0600AN	265
Avance New LED 600 2T	BL / BR	298	700	EDS0300AN	204
Avance New LED 800 2T	BL / BR	398	700	EDS0400AN	230
Avance New LED 900 2T Sym.	BL / BR	448	700	EDS0450AN	239
Avance New LED 900 2T Asym.	BL / BR	298	700	EDS0300AN	204
Avance New LED 900 2T Asym.	BL / BR	598	700	EDS0600AN	265
Avance New LED 1000 2T	BL / BR	498	700	EDS1000AN	253
Avance New LED 1000 3T	BL / BR	298	700	EDS0300AN	204
Avance New LED 1000 3T	BL / BR	298	700	EDS0300AN	204
Avance New LED 1000 3T	BL / BR	398	700	EDS0400AN	230
Avance New LED 1200 2T	BL / BR	598	700	EDS1200AN	265
Avance New LED 1200 3T	BL / BR	298	700	EDS0300AN	204
Avance New LED 1200 3T	BL / BR	598	700	EDS1200AN	265
Avance New LED 1300 3T	BL / BR	498	700	EDS1000AN	253
Avance New LED 1300 3T	BL / BR	298	700	EDS0300AN	204
Avance New LED 1500 3T	BL / BR	598	700	EDS1200AN	265
Avance New LED 1500 3T	BL / BR	298	700	EDS0300AN	204

LICHTABDECKUNGEN REVÈMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Avance New LED 500	LED	500	70	EL0500AN	184
Avance New LED 600	LED	600	70	EL0600AN	191
Avance New LED 800	LED	800	70	EL0800AN	204
Avance New LED 900	LED	900	70	EL0900AN	214
Avance New LED 1000	LED	1000	70	EL1000AN	228
Avance New LED 1200	LED	1200	70	EL1200AN	238
Avance New LED 1300	LED	1300	70	EL1300AN	250
Avance New LED 1500	LED	1500	70	EL1500AN	263

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Avance New LED 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Avance New LED 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Avance New LED 600 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Avance New LED 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Avance New LED 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	426	100	ETVER100426	28
Avance New LED 900 2T Asym	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Avance New LED 900 2T Asym	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Avance New LED 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Avance New LED 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Avance New LED 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Avance New LED 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Avance New LED 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Avance New LED 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Avance New LED 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Avance New LED 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Avance New LED 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Avance New LED 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Avance New LED 500 - 1500	transparent / transparent / trasparente	ETRAGERT	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

AVANCE SOFT

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELLE	CHARNIERES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMERO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Avance Soft 500 1T	BR	499	700	EDS0500ASL	265
Avance Soft 500 1T	BR	499	700	EDS0500ASR	265
Avance Soft 600 1T	BR	599	700	EDS0600ASL	278
Avance Soft 600 1T	BR	599	700	EDS0600ASR	278
Avance Soft 600 2T	BR	298	700	EDS0300ASL	218
Avance Soft 600 2T	BR	298	700	EDS0300ASR	218
Avance Soft 800 2T	BR	398	700	EDS0400ASL	239
Avance Soft 800 2T	BR	398	700	EDS0400ASR	239
Avance Soft 900 2T Sym.	BR	448	700	EDS0450ASL	252
Avance Soft 900 2T Sym.	BR	448	700	EDS0450ASR	252
Avance Soft 900 2T Asym.	BR	298	700	EDS0300ASL	218
Avance Soft 900 2T Asym.	BR	298	700	EDS0300ASR	218
Avance Soft 900 2T Asym.	BR	598	700	EDS1200ASL	278
Avance Soft 900 2T Asym.	BR	598	700	EDS1200ASR	278
Avance Soft 1000 2T	BR	498	700	EDS0500ASL	265
Avance Soft 1000 2T	BR	498	700	EDS0500ASR	265
Avance Soft 1000 3T	BR	298	700	EDS0300ASL	218
Avance Soft 1000 3T	BR	298	700	EDS0300ASR	218
Avance Soft 1000 3T	BL / BR	397	700	EDS0400HL	230
Avance Soft 1200 2T	BR	598	700	EDS1200ASL	278
Avance Soft 1200 2T	BR	598	700	EDS1200ASR	278
Avance Soft 1200 3T	BR	298	700	EDS0300ASL	218
Avance Soft 1200 3T	BR	298	700	EDS0300ASR	218
Avance Soft 1200 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Avance Soft 1300 3T	BR	498	700	EDS1000ASL	265
Avance Soft 1300 3T	BR	498	700	EDS1000ASR	265
Avance Soft 1300 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Avance Soft 1500 3T	BR	598	700	EDS1200ASL	278
Avance Soft 1500 3T	BR	598	700	EDS1200ASR	278
Avance Soft 1500 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205

LICHTABDECKUNGEN REVÊMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELLE	ECLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMERO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Avance Soft 500	FL	497	71	EL0500AS	212
Avance Soft 600	FL	597	71	EL0600AS	218
Avance Soft 800	FL	797	71	EL0800AS	224
Avance Soft 900	FL	897	71	EL0900AS	230
Avance Soft 1000	FL	997	71	EL1000AS	260
Avance Soft 1200	FL	1197	71	EL1200AS	265
Avance Soft 1300	FL	1297	71	EL1300AS	270
Avance Soft 1500	FL	1497	71	EL1500AS	277

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

SERIENNUMMER > XX.280'000.XX
NUMERO DE SERIE > XX.280'000.XX
NUMERO DI SERIE > XX.280'000.XX

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMERO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Avance Soft 500 1T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	99	ET1300AV	28
Avance Soft 600 1T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Avance Soft 600 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Avance Soft 800 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	379	99	ET0800AV	28
Avance Soft 900 2T Sym.	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	429	99	ET0900AV	28
Avance Soft 900 2T Asym.	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Avance Soft 900 2T Asym.	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Avance Soft 1000 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	479	99	ET1000AV	28
Avance Soft 1000 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Avance Soft 1000 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	99	ET1000AVM	27
Avance Soft 1200 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	579	99	ET1200AV	30
Avance Soft 1200 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Avance Soft 1200 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Avance Soft 1300 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	99	ET1300AV	28
Avance Soft 1300 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	99	ET1500AV	27
Avance Soft 1500 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Avance Soft 1500 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	99	ET1500AV	27

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

SERIENNUMMER > XX.280'000.XX
NUMERO DE SERIE > XX.280'000.XX
NUMERO DI SERIE > XX.280'000.XX

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMERO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Avance Soft 500 1T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Avance Soft 600 1T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Avance Soft 600 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Avance Soft 800 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Avance Soft 900 2T Sym.	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	426	100	ETVER100426	28
Avance Soft 900 2T Asym.	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Avance Soft 900 2T Asym.	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Avance Soft 1000 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Avance Soft 1000 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Avance Soft 1000 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Avance Soft 1200 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Avance Soft 1200 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Avance Soft 1200 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Avance Soft 1300 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Avance Soft 1300 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Avance Soft 1500 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Avance Soft 1500 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

SERIENNUMMER < XX.280'000.XX
NUMERO DE SERIE < XX.280'000.XX
NUMERO DI SERIE < XX.280'000.XX

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELLE	COULEUR	NUMERO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Avance Soft 500 - 1500	weiss / blanc / bianco	ETRÄGERA	Stk. / pcs / pezzi	2

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

SERIENNUMMER > XX.280'000.XX
NUMERO DE SERIE > XX.280'000.XX
NUMERO DI SERIE > XX.280'000.XX

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELLE	COULEUR	NUMERO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Avance Soft 500 - 1500	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGERT	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

DUPLEX

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
DUPLEX 0500 1T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
DUPLEX 0600 1T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
DUPLEX 0600 2T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
DUPLEX 0700 2T	BL / BR	347	700	EDS0350LH	214
DUPLEX 0800 2T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
DUPLEX 0900 2T Sym.	BL / BR	447	700	EDS0450LH	239
DUPLEX 0900 2T asym.	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
DUPLEX 0900 2T asym.	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
DUPLEX 1000 2T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
DUPLEX 1000 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
DUPLEX 1000 3T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
DUPLEX 1200 2T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
DUPLEX 1200 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
DUPLEX 1200 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
DUPLEX 1300 2T	BL / BR	647	700	EDS0650LH	277
DUPLEX 1300 3T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
DUPLEX 1300 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
DUPLEX 1500 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
DUPLEX 1500 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205

LICHTABDECKUNGEN REVÈMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
DUPLEX 0500	LED	500	50	EOP0500DX	83
DUPLEX 0600	LED	600	50	EOP0600DX	92
DUPLEX 0700	LED	700	50	EOP0700DX	96
DUPLEX 0800	LED	800	50	EOP0800DX	100
DUPLEX 0900	LED	900	50	EOP0900DX	108
DUPLEX 1000	LED	1000	50	EOP1000DX	122
DUPLEX 1200	LED	1200	50	EOP1200DX	126
DUPLEX 1300	LED	1300	50	EOP1300DX	135
DUPLEX 1500	LED	1500	50	EOP1500DX	159

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
DUPLEX 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ET474100	28
DUPLEX 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
DUPLEX 600 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
DUPLEX 700 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	674	100	ET674100	34
DUPLEX 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	100	ET374100	27
DUPLEX 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	424	100	ET424100	28
DUPLEX 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ET274100	27
DUPLEX 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
DUPLEX 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ET474100	28
DUPLEX 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ET274100	27
DUPLEX 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	100	ET374100	27
DUPLEX 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
DUPLEX 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ET274100	27
DUPLEX 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
DUPLEX 1300 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	624	100	ET624100	32
DUPLEX 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ET474100	28
DUPLEX 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ET274100	27
DUPLEX 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
DUPLEX 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ET274100	27

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
DUPLEX 0500-1500	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGER1	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

DUPLEX 2.0

DUPLEX 2.0 0500 1T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
DUPLEX 2.0 0600 1T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
DUPLEX 2.0 0600 2T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
DUPLEX 2.0 0700 2T	BL / BR	347	700	EDS0350LH	214
DUPLEX 2.0 0800 2T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
DUPLEX 2.0 0900 2T Sym.	BL / BR	447	700	EDS0450LH	239
DUPLEX 2.0 0900 2T asym.	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
DUPLEX 2.0 0900 2T asym.	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
DUPLEX 2.0 1000 2T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
DUPLEX 2.0 1000 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
DUPLEX 2.0 1000 3T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
DUPLEX 2.0 1200 2T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
DUPLEX 2.0 1200 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
DUPLEX 2.0 1200 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
DUPLEX 2.0 1300 2T	BL / BR	647	700	EDS0650LH	277
DUPLEX 2.0 1300 3T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
DUPLEX 2.0 1300 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
DUPLEX 2.0 1500 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
DUPLEX 2.0 1500 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205

LICHTABDECKUNGEN REVÊMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
DUPLEX 2.0 0500	LED	500	50	EOP0500DX	83
DUPLEX 2.0 0600	LED	600	50	EOP0600DX	92
DUPLEX 2.0 0700	LED	700	50	EOP0700DX	96
DUPLEX 2.0 0800	LED	800	50	EOP0800DX	100
DUPLEX 2.0 0900	LED	900	50	EOP0900DX	108
DUPLEX 2.0 1000	LED	1000	50	EOP1000DX	122
DUPLEX 2.0 1200	LED	1200	50	EOP1200DX	126
DUPLEX 2.0 1300	LED	1300	50	EOP1300DX	135
DUPLEX 2.0 1500	LED	1500	50	EOP1500DX	159

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGUEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
DUPLEX 2.0 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ET474100	28
DUPLEX 2.0 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
DUPLEX 2.0 600 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
DUPLEX 2.0 700 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	674	100	ET674100	34
DUPLEX 2.0 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	100	ET374100	27
DUPLEX 2.0 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	424	100	ET424100	28
DUPLEX 2.0 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ET274100	27
DUPLEX 2.0 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
DUPLEX 2.0 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ET474100	28
DUPLEX 2.0 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ET274100	27
DUPLEX 2.0 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	100	ET374100	27
DUPLEX 2.0 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
DUPLEX 2.0 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ET274100	27
DUPLEX 2.0 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
DUPLEX 2.0 1300 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	624	100	ET624100	32
DUPLEX 2.0 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ET474100	28
DUPLEX 2.0 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ET274100	27
DUPLEX 2.0 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
DUPLEX 2.0 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ET274100	27

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
DUPLEX 2.0 0500-1500	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGER1	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

DUPLEX 60 (Ohne Beleuchtung / Sans éclairage / Senza illuminazione)

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Duplex 60 / 600 1T	BL / BR	597	604	EDS0600LD	252
Duplex 60 / 600 2T	BL / BR	297	604	EDS0300LD	218
Duplex 60 / 800 2T	BL / BR	397	604	EDS0400LD	230
Duplex 60 / 900 2T Sym.	BL / BR	447	604	EDS0450LD	239
Duplex 60 / 900 2T Asym.	BL / BR	297	604	EDS0300LD	218
Duplex 60 / 900 2T Asym.	BL / BR	597	604	EDS0600LD	252
Duplex 60 / 1000 2T	BL / BR	497	604	EDS0500LD	239
Duplex 60 / 1200 2T	BL / BR	597	604	EDS0600LD	252
Duplex 60 / 1200 3T	BL / BR	297	604	EDS0300LD	218
Duplex 60 / 1200 3T	BL / BR	597	604	EDS0600LD	252
Duplex 60 / 1300 3T	BL / BR	497	604	EDS0500LD	239
Duplex 60 / 1300 3T	BL / BR	297	604	EDS0300LD	218
Duplex 60 / 1500 3T	BL / BR	597	604	EDS0600LD	252
Duplex 60 / 1500 3T	BL / BR	297	604	EDS0300LD	218
Duplex 60 / 1800 3T	BL / BR	597	604	EDS0600LD	252

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

Lieferung exkl. Tablarträger
Livraison sans support de tablette
La consegna esclude i supporti per scaffali

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Duplex 60 450 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	428	125	ET450LDOT	28
Duplex 60 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDOT	28
Duplex 60 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	384	125	ET800LDOT	20
Duplex 60 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDOT	20
Duplex 60 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDOT	20
Duplex 60 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDOT	20
Duplex 60 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	483	125	ET1000LDOT	29
Duplex 60 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	583	125	ET1200LDOT	30
Duplex 60 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	288	125	ET1200LDAOT	20
Duplex 60 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDOT	28
Duplex 60 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	478	125	ET1300LDAOT	23
Duplex 60 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	298	125	ET1500LDFOT	22
Duplex 60 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDOT	28
Duplex 60 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	298	125	ET1500LDFOT	22

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Keine Tablarträger mehr lieferbar				
Plus de supports de tablettes disponibles				
Non sono più disponibili supporti per ripiani				

DUPLEX 70

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Duplex 70 / 600 1T	BL / BR	597	604	EDS0600LD	252
Duplex 70 / 600 2T	BL / BR	297	604	EDS0300LD	218
Duplex 70 / 800 2T	BL / BR	397	604	EDS0400LD	230
Duplex 70 / 900 2T Sym.	BL / BR	447	604	EDS0450LD	239
Duplex 70 / 900 2T Asym.	BL / BR	297	604	EDS0300LD	218
Duplex 70 / 900 2T Asym.	BL / BR	597	604	EDS0600LD	252
Duplex 70 / 1000 2T	BL / BR	497	604	EDS0500LD	239
Duplex 70 / 1200 2T	BL / BR	597	604	EDS0600LD	252
Duplex 70 / 1200 3T	BL / BR	297	604	EDS0300LD	218
Duplex 70 / 1200 3T	BL / BR	597	604	EDS0600LD	252
Duplex 70 / 1300 3T	BL / BR	497	604	EDS0500LD	239
Duplex 70 / 1300 3T	BL / BR	297	604	EDS0300LD	218
Duplex 70 / 1500 3T	BL / BR	597	604	EDS0600LD	252
Duplex 70 / 1500 3T	BL / BR	297	604	EDS0300LD	218

LICHTABDECKUNGEN REVÈMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Duplex 70 600	FL	600	100	EOP0600L	92
Duplex 70 750	FL	750	100	EOP0750L	100
Duplex 70 800	FL	800	100	EOP0800L	97
Duplex 70 900	FL	900	100	EOP0900L	108
Duplex 70 1000	FL	1000	100	EOP1000L	122
Duplex 70 1200	FL	1200	100	EOP1200L	126
Duplex 70 1300	FL	1300	100	EOP1300L	135
Duplex 70 1500	FL	1500	100	EOP1500L	144

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

Lieferung exkl. Tablarträger
Livraison sans support de tablette
La consegna esclude i supporti per scaffali

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Duplex 70 450 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	428	125	ET450LDDOT	28
Duplex 70 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDDOT	28
Duplex 70 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	384	125	ET800LDDOT	20
Duplex 70 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDDOT	20
Duplex 70 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDDOT	20
Duplex 70 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDDOT	20
Duplex 70 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	483	125	ET1000LDDOT	29
Duplex 70 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	583	125	ET1200LDDOT	30
Duplex 70 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	288	125	ET1200LDAOT	20
Duplex 70 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDDOT	28
Duplex 70 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	478	125	ET1300LDAOT	23
Duplex 70 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	298	125	ET1500LDFOT	22
Duplex 70 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDDOT	28
Duplex 70 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	298	125	ET1500LDFOT	22

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Keine Tablarträger mehr lieferbar				
Plus de supports de tablettes disponibles				
Non sono più disponibili supporti per ripiani				

DUPLEX 75 (Ohne Beleuchtung / Sans éclairage / Senza illuminazione)

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Duplex 75 / 600 1T	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Duplex 75 / 600 2T	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218
Duplex 75 / 800 2T	BL / BR	397	748	EDS0400LL	259
Duplex 75 / 900 2T Sym.	BL / BR	447	748	EDS0450LL	259
Duplex 75 / 900 2T Asym.	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218
Duplex 75 / 900 2T Asym.	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Duplex 75 / 1000 2T	BL / BR	497	748	EDS0500LL	263
Duplex 75 / 1200 2T	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Duplex 75 / 1200 3T	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218
Duplex 75 / 1200 3T	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Duplex 75 / 1300 3T	BL / BR	497	748	EDS0500LL	263
Duplex 75 / 1300 3T	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218
Duplex 75 / 1500 3T	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Duplex 75 / 1500 3T	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

Lieferung exkl. Tablarträger
Livraison sans support de tablette
La consegna esclude i supporti per scaffali

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Duplex 75 450 1T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	428	125	ET450LDDOT	28
Duplex 75 600 1T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDDOT	28
Duplex 75 800 2T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	384	125	ET800LDDOT	20
Duplex 75 900 2T Sym.	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDDOT	20
Duplex 75 900 2T Asym.	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDDOT	20
Duplex 75 900 2T Asym.	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDDOT	20
Duplex 75 1000 2T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	483	125	ET1000LDDOT	29
Duplex 75 1200 2T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	583	125	ET1200LDDOT	30
Duplex 75 1200 3T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	288	125	ET1200LDDOT	20
Duplex 75 1200 3T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDDOT	28
Duplex 75 1300 3T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	478	125	ET1300LDDOT	23
Duplex 75 1300 3T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	298	125	ET1500LDDOT	22
Duplex 75 1500 3T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDDOT	28
Duplex 75 1500 3T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	298	125	ET1500LDDOT	22

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Keine Tablarträger mehr lieferbar				
Plus de supports de tablettes disponibles				
Non sono più disponibili supporti per ripiani				

DUPLEX 80

, TIEFE 10 CM + 15 CM / PROFONDEUR: 10 CM + 15 CM / PROFONDITÀ: 10 CM + 15 CM)

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Duplex 80 / 600 1T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Duplex 80 / 600 2T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Duplex 80 / 800 2T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Duplex 80 / 900 2T Sym.	BL / BR	447	700	EDS0450LH	239
Duplex 80 / 900 2T Asym.	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Duplex 80 / 900 2T Asym.	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Duplex 80 / 1000 2T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Duplex 80 / 1200 2T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Duplex 80 / 1200 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Duplex 80 / 1200 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Duplex 80 / 1300 3T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Duplex 80 / 1300 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Duplex 80 / 1500 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Duplex 80 / 1500 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205

LICHTABDECKUNGEN REVÈMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Duplex 80 600	FL	600	100	EOP0600L	92
Duplex 80 750	FL	750	100	EOP0750L	100
Duplex 80 800	FL	800	100	EOP0800L	97
Duplex 80 900	FL	900	100	EOP0900L	108
Duplex 80 1000	FL	1000	100	EOP1000L	122
Duplex 80 1200	FL	1200	100	EOP1200L	126
Duplex 80 1300	FL	1300	100	EOP1300L	135
Duplex 80 1500	FL	1500	100	EOP1500L	144

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

Lieferung exkl. Tablarträger
Livraison sans support de tablette
La consegna esclude i supporti per scaffali

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Duplex 80 450 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	428	125	ET450LDDOT	28
Duplex 80 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDDOT	28
Duplex 80 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	384	125	ET800LDDOT	20
Duplex 80 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDDOT	20
Duplex 80 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDDOT	20
Duplex 80 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDDOT	20
Duplex 80 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	483	125	ET1000LDDOT	29
Duplex 80 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	583	125	ET1200LDDOT	30
Duplex 80 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	288	125	ET1200LDAOT	20
Duplex 80 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDDOT	28
Duplex 80 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	478	125	ET1300LDAOT	23
Duplex 80 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	298	125	ET1500LDFOT	22
Duplex 80 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDDOT	28
Duplex 80 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	298	125	ET1500LDFOT	22

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA

Keine Tablarträger mehr lieferbar

Plus de supports de tablettes disponibles

Non sono più disponibili supporti per ripiani

DUPLEX 85

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Duplex 85 / 600 1T	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Duplex 85 / 600 2T	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218
Duplex 85 / 800 2T	BL / BR	397	748	EDS0400LL	259
Duplex 85 / 900 2T	BL / BR	447	748	EDS0450LL	259
Duplex 85 / 900 Asym.	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218
Duplex 85 / 900 Asym.	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Duplex 85 / 1000 2T	BL / BR	497	748	EDS0500LL	263
Duplex 85 / 1200 2T	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Duplex 85 / 1200 3T	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218
Duplex 85 / 1200 3T	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Duplex 85 / 1300 3T	BL / BR	497	748	EDS0500LL	263
Duplex 85 / 1300 3T	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218
Duplex 85 / 1500 3T	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Duplex 85 / 1500 3T	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218

LICHTABDECKUNGEN REVÈMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Duplex 85 600	FL	600	100	EOP0600L	92
Duplex 85 750	FL	750	100	EOP0750L	100
Duplex 85 800	FL	800	100	EOP0800L	97
Duplex 85 900	FL	900	100	EOP0900L	108
Duplex 85 1000	FL	1000	100	EOP1000L	122
Duplex 85 1200	FL	1200	100	EOP1200L	126
Duplex 85 1300	FL	1300	100	EOP1300L	135
Duplex 85 1500	FL	1500	100	EOP1500L	144

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

Lieferung exkl. Tablarträger
Livraison sans support de tablette
La consegna esclude i supporti per scaffali

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Duplex 80 450 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	428	125	ET450LDDOT	28
Duplex 80 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDDOT	28
Duplex 80 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	384	125	ET800LDDOT	20
Duplex 80 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDDOT	20
Duplex 80 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDDOT	20
Duplex 80 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDDOT	20
Duplex 80 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	483	125	ET1000LDDOT	29
Duplex 80 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	583	125	ET1200LDDOT	30
Duplex 80 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	288	125	ET1200LDAOT	20
Duplex 80 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDDOT	28
Duplex 80 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	478	125	ET1300LDAOT	23
Duplex 80 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	298	125	ET1500LDFOT	22
Duplex 80 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDDOT	28
Duplex 80 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	298	125	ET1500LDFOT	22

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA

Keine Tablarträger mehr lieferbar

Plus de supports de tablettes disponibles

Non sono più disponibili supporti per ripiani

DUPLEX Eco

DUPLEX Eco 0500 1T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
DUPLEX Eco 0600 1T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
DUPLEX Eco 0600 2T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
DUPLEX Eco 0700 2T	BL / BR	347	700	EDS0350LH	214
DUPLEX Eco 0800 2T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
DUPLEX Eco 0900 2T Sym.	BL / BR	447	700	EDS0450LH	239
DUPLEX Eco 0900 2T asym.	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
DUPLEX Eco 0900 2T asym.	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
DUPLEX Eco 1000 2T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
DUPLEX Eco 1000 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
DUPLEX Eco 1000 3T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
DUPLEX Eco 1200 2T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
DUPLEX Eco 1200 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
DUPLEX Eco 1200 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
DUPLEX Eco 1300 2T	BL / BR	647	700	EDS0650LH	277
DUPLEX Eco 1300 3T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
DUPLEX Eco 1300 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
DUPLEX Eco 1500 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
DUPLEX Eco 1500 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205

LICHTABDECKUNGEN REVÊMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
DUPLEX Eco 0500	LED	500	50	EOP0500DX	83
DUPLEX Eco 0600	LED	600	50	EOP0600DX	92
DUPLEX Eco 0700	LED	700	50	EOP0700DX	96
DUPLEX Eco 0800	LED	800	50	EOP0800DX	100
DUPLEX Eco 0900	LED	900	50	EOP0900DX	108
DUPLEX Eco 1000	LED	1000	50	EOP1000DX	122
DUPLEX Eco 1200	LED	1200	50	EOP1200DX	126
DUPLEX Eco 1300	LED	1300	50	EOP1300DX	135
DUPLEX Eco 1500	LED	1500	50	EOP1500DX	159

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGUEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
DUPLEX Eco 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ET474100	28
DUPLEX Eco 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
DUPLEX Eco 600 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
DUPLEX Eco 700 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	674	100	ET674100	34
DUPLEX Eco 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	100	ET374100	27
DUPLEX Eco 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	424	100	ET424100	28
DUPLEX Eco 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ET274100	27
DUPLEX Eco 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
DUPLEX Eco 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ET474100	28
DUPLEX Eco 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ET274100	27
DUPLEX Eco 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	100	ET374100	27
DUPLEX Eco 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
DUPLEX Eco 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ET274100	27
DUPLEX Eco 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
DUPLEX Eco 1300 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	624	100	ET624100	32
DUPLEX Eco 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ET474100	28
DUPLEX Eco 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ET274100	27
DUPLEX Eco 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
DUPLEX Eco 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ET274100	27

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
DUPLEX Eco 0500-1500	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGER1	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

DUPLEX NEW LED

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Duplex New LED 500 1T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Duplex New LED 600 1T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Duplex New LED 600 2T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Duplex New LED 800 2T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Duplex New LED 900 2T Sym.	BL / BR	447	700	EDS0450LH	239
Duplex New LED 900 2T Asym	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Duplex New LED 900 2T Asym	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Duplex New LED 1000 2T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Duplex New LED 1000 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Duplex New LED 1000 3T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Duplex New LED 1200 2T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Duplex New LED 1200 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Duplex New LED 1200 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Duplex New LED 1300 2T	BL / BR	647	700	EDS0650LH	277
Duplex New LED 1300 3T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Duplex New LED 1300 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Duplex New LED 1500 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Duplex New LED 1500 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205

LICHTABDECKUNGEN REVÊMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ECLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Duplex New LED 500	LED	500	50	EOP0500SDN	83
Duplex New LED 600	LED	600	50	EOP0600SDN	92
Duplex New LED 800	LED	800	50	EOP0800SDN	100
Duplex New LED 900	LED	900	50	EOP0900SDN	108
Duplex New LED 1000	LED	1000	50	EOP1000SDN	122
Duplex New LED 1200	LED	1200	50	EOP1200SDN	126
Duplex New LED 1300	LED	1300	50	EOP1300SDN	135
Duplex New LED 1500	LED	1500	50	EOP1500SDN	159

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Duplex New LED 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Duplex New LED 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Duplex New LED 600 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Duplex New LED 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Duplex New LED 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	426	100	ETVER100426	28
Duplex New LED 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Duplex New LED 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Duplex New LED 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Duplex New LED 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Duplex New LED 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Duplex New LED 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Duplex New LED 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Duplex New LED 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Duplex New LED 1300 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	624	100	ETVER100624	32
Duplex New LED 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Duplex New LED 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Duplex New LED 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Duplex New LED 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Duplex New LED 500 - 1500	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGERT	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

ELÉGANCE

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELÉ	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Elégance 600 1T	BL	598	748	EDS0600EBL	370
Elégance 600 1T	BR	598	748	EDS0600EBR	370
Elégance 800 2T	BL	398	748	EDS0400EBL	302
Elégance 800 2T	BR	398	748	EDS0400EBR	302
Elégance 900 2T Sym.	BL	448	748	EDS0450EBL	310
Elégance 900 2T Sym.	BR	448	748	EDS0450EBR	310
Elégance 1000 2T	BL	498	748	EDS0500EBL	343
Elégance 1000 2T	BR	498	748	EDS0500EBR	343
Elégance 1000 3T	BL	298	748	EDS0300EBL	268
Elégance 1000 3T	BL / BR	397	700	EDS0300LH	205
Elégance 1000 3T	BR	298	748	EDS0300EBR	268
Elégance 1200 2T	BL	598	748	EDS0600EBL	370
Elégance 1200 2T	BR	598	748	EDS0600EBR	370
Elégance 1200 3T	BL	298	748	EDS0300EBL	268
Elégance 1200 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Elégance 1200 3T	BR	298	748	EDS0300EBR	268
Elégance 1300 3T	BL	498	748	EDS0500EBL	343
Elégance 1300 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Elégance 1300 3T	BR	498	748	EDS0500EBR	343

LICHTABDECKUNGEN REVÈMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELÉ	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Elégance 600 BR	FL	600	50	EOP0600ELBL	85
Elégance 600 BR	FL	600	50	EOP0600ELBR	85
Elégance 800	FL	800	50	EOP0800EL	97
Elégance 900	FL	900	50	EOP0900EL	128
Elégance 1000	FL	1000	50	EOP1000EL	130
Elégance 1200	FL	1200	50	EOP1200EL	131
Elégance 1300	FL	1300	50	EOP1300EL	150

GLASTABLARE SERIENNUMMER < XX.280'000.XX
RAYONS EN VERRE NUMÉRO DE SÉRIE < XX.280'000.XX
MENSOLE DI VETRO NUMERO DI SERIE < XX.280'000.XX

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELÉ	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Elégance 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Elégance 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	379	99	ET0800AV	28
Elégance 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	429	99	ET0900AV	28
Elégance 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	479	99	ET1000AV	28
Elégance 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Elégance 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	99	ET1000AVM	27
Elégance 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	579	99	ET1200AV	30
Elégance 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Elégance 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Elégance 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	99	ET1300AV	28
Elégance 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	99	ET1500AV	27

GLASTABLARE SERIENNUMMER > XX.280'000.XX
RAYONS EN VERRE NUMÉRO DE SÉRIE > XX.280'000.XX
MENSOLE DI VETRO NUMERO DI SERIE > XX.280'000.XX

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELÉ	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Elégance 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Elégance 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Elégance 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	426	100	ETVER100426	28
Elégance 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Elégance 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Elégance 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Elégance 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Elégance 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Elégance 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Elégance 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Elégance 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27

TABLARTRÄGER SERIENNUMMER < XX.280'000.XX
SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE NUMÉRO DE SÉRIE < XX.280'000.XX
SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO NUMERO DI SERIE < XX.280'000.XX

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELÉ	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
ELEGANCE 500 - 1300	weiss / blanc / bianco	ETRÄGERA	Stk. / pcs / pezzi	2

TABLARTRÄGER SERIENNUMMER > XX.280'000.XX
SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE NUMÉRO DE SÉRIE > XX.280'000.XX
SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO NUMERO DI SERIE > XX.280'000.XX

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELÉ	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
ELEGANCE 500 - 1300	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGERT	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

FINA

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELÉ	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Fina 600 1T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Fina 600 2T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Fina 800 2T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Fina 900 2T Sym	BL / BR	447	700	EDS0450LH	239
Fina 900 2T Asym	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Fina 900 2T Asym	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Fina 1000 2T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Fina 1000 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Fina 1000 3T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Fina 1200 2T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Fina 1200 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Fina 1200 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Fina 1300 3T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Fina 1300 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Fina 1500 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Fina 1500 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELÉ	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Fina 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	80	ET0500/10	28
Fina 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	80	ET0600/10	30
Fina 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	379	80	ET0800/10	24
Fina 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	429	80	ET0900/10/SYM	28
Fina 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	80	ET1200/10/A	24
Fina 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	80	ET0600/10	30
Fina 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	479	80	ET1000/10	28
Fina 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	80	ET1200/10/A	24
Fina 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	80	ET1000/10/M	27
Fina 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	579	80	ET1200/10/SYM	30
Fina 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	80	ET1200/10/A	24
Fina 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	80	ET0600/10	30
Fina 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	80	ET0500/10	28
Fina 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	80	ET1500/10/M	27
Fina 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	80	ET0600/10	30
Fina 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	80	ET1500/10/M	27

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELÉ	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Fina 600 - 1500	weiss / blanc / bianco	ETRÄGERFI	Stk. / pcs / pezzi	2
Fina 600 - 1500	grau / gris / grigio	ETRÄGERFI2	Stk. / pcs / pezzi	2

FINA SOFT

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Fina Soft 600 1T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Fina Soft 600 2T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Fina Soft 800 2T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Fina Soft 900 2T Sym.	BL / BR	447	700	EDS0450LH	239
Fina Soft 900 2T Asym.	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Fina Soft 900 2T Asym.	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Fina Soft 1000 2T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Fina Soft 1000 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Fina Soft 1000 3T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Fina Soft 1200 2T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Fina Soft 1200 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Fina Soft 1200 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Fina Soft 1300 3T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Fina Soft 1300 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Fina Soft 1500 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Fina Soft 1500 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Fina Soft 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	80	ET0500/10	28
Fina Soft 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	80	ET0600/10	30
Fina Soft 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	379	80	ET0800/10	24
Fina Soft 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	429	80	ET0900/10/SYM	28
Fina Soft 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	80	ET1200/10/A	24
Fina Soft 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	80	ET0600/10	30
Fina Soft 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	479	80	ET1000/10	28
Fina Soft 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	80	ET1200/10/A	24
Fina Soft 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	80	ET1000/10/M	27
Fina Soft 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	579	80	ET1200/10/SYM	30
Fina Soft 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	80	ET1200/10/A	24
Fina Soft 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	80	ET0600/10	30
Fina Soft 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	80	ET0500/10	28
Fina Soft 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	80	ET1500/10/M	27
Fina Soft 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	80	ET0600/10	30
Fina Soft 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	80	ET1500/10/M	27

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Fina Soft 600 - 1500	weiss / blanc / bianco	ETRÄGERFI	Stk. / pcs / pezzi	2
Fina Soft 600 - 1500	grau / gris / grigio	ETRÄGERFI2	Stk. / pcs / pezzi	2

ILLUMINATO

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
illuminato 500 1T	BL	499	712	EDS0500ILLBL	335
illuminato 500 1T	BR	499	712	EDS0500ILLBR	335
illuminato 600 1T	BR	599	712	EDS0600ILLBR	380
illuminato 600 1T	BL	599	712	EDS0600ILLBL	380
illuminato 800 2T	BR	398	712	EDS0400ILLBR	293
illuminato 800 2T	BL	398	712	EDS0400ILLBL	293
illuminato 900 2T	BR	448	712	EDS0900ILLBR	314
illuminato 900 2T	BL	448	712	EDS0900ILLBL	314
illuminato 1000 2T	BR	498	712	EDS1000ILLBR	335
illuminato 1000 2T	BL	498	712	EDS1000ILLBL	335
illuminato 1200 2T	BR	598	712	EDS1200ILLBR	380
illuminato 1200 2T	BL	598	712	EDS1200ILLBL	380
illuminato 1300 2T	BR	648	712	EDS1300ILLBR	405
illuminato 1300 2T	BL	648	712	EDS1300ILLBL	405
illuminato 1300 3T	BR	498	712	EDS1000ILLBR	335
illuminato 1300 3T	BL	498	712	EDS1000ILLBL	335
illuminato 1300 3T	BL	297	712	EDS0300ILLBL	247
illuminato 1500 3T 60/30/60	BR	598	712	EDS1200ILLBR	380
illuminato 1500 3T 60/30/60	BL	598	712	EDS1200ILLBL	380
illuminato 1500 3T 60/30/60	BL	297	712	EDS0300ILLBL	247
illuminato 1500 3T 50/50/50	BR	498	712	EDS1000ILLBR	335
illuminato 1500 3T 50/50/50	BL	498	712	EDS1000ILLBL	335
illuminato 1500 3T 50/50/50	BL	497	712	EDS1500ILLBL	335
illuminato 1800 3T 60/60/60	BR	598	712	EDS1200ILLBR	380
illuminato 1800 3T 60/60/60	BL	598	712	EDS1200ILLBL	380
illuminato 1800 3T 60/60/60	BL	597	712	EDS1800ILLBM	373

LICHTABDECKUNGEN REVÈMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
illuminato 500	LED	500	20	EOP0500IL	26
illuminato 600	LED	600	20	EOP0600IL	29
illuminato 800	LED	800	20	EOP0800IL	37
illuminato 900	LED	900	20	EOP0900IL	42
illuminato 1000	LED	1000	20	EOP1000IL	45
illuminato 1200	LED	1200	20	EOP1200IL	53
illuminato 1300	LED	1300	20	EOP1300IL	57
illuminato 1500	LED	1500	20	EOP1500IL	67
illuminato 1800	LED	1800	20	EOP1800IL	82
illuminato (alle Grössen seitlich)	LED	700	20	EOPIL	26

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
illuminato 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	464	100	ETVER100464	28
illuminato 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	564	100	ETVER100564	30
illuminato 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	370	100	ETVER100370	27
illuminato 900 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	420	100	ETVER100420	28
illuminato 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	470	100	ETVER100470	28
illuminato 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	570	100	ETVER100570	30
illuminato 1300 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	620	100	ETVER100620	32
illuminato 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	470	100	ETVER100470	28
illuminato 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
illuminato 1500 3T 50/50/50	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
illuminato 1500 3T 50/50/50	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	470	100	ETVER100470	28
illuminato 1500 3T 60/30/60	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
illuminato 1500 3T 60/30/60	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	570	100	ETVER100570	30
illuminato 1800 3T 60/60/60	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
illuminato 1800 3T 60/60/60	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	570	100	ETVER100570	30

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
illuminato 500 - 1800	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGERT	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

ILLUMINATO 2.0

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
illuminato 2.0 500 1T	BL	479	736	EDS0500LL2BL	323
illuminato 2.0 500 1T	BR	479	736	EDS0500LL2BR	323
illuminato 2.0 600 1T	BR	579	736	EDS0600LL2BR	364
illuminato 2.0 600 1T	BL	579	736	EDS0600LL2BL	364
illuminato 2.0 800 2T	BR	388	736	EDS0400LL2BR	284
illuminato 2.0 800 2T	BL	388	736	EDS0400LL2BL	284
illuminato 2.0 900 2T	BR	438	736	EDS0900LL2BR	306
illuminato 2.0 900 2T	BL	438	736	EDS0900LL2BL	306
illuminato 2.0 1000 2T	BR	488	736	EDS1000LL2BR	326
illuminato 2.0 1000 2T	BL	488	736	EDS1000LL2BL	326
illuminato 2.0 1200 2T	BR	588	736	EDS1200LL2BR	369
illuminato 2.0 1200 2T	BL	588	736	EDS1200LL2BL	369
illuminato 2.0 1300 2T	BR	638	736	EDS1300LL2BR	400
illuminato 2.0 1300 2T	BL	638	736	EDS1300LL2BL	400
illuminato 2.0 1300 3T	BR	488	736	EDS1000LL2BR	326
illuminato 2.0 1300 3T	BL	488	736	EDS1000LL2BL	326
illuminato 2.0 1300 3T	BL	297	736	EDS0300LL2BL	246
illuminato 2.0 1500 3T 60/30/60	BR	588	736	EDS1200LL2BR	369
illuminato 2.0 1500 3T 60/30/60	BL	588	736	EDS1200LL2BL	369
illuminato 2.0 1500 3T 60/30/60	BL	297	736	EDS0300LL2BL	246
illuminato 2.0 1500 3T 50/50/50	BR	488	736	EDS1000LL2BR	326
illuminato 2.0 1500 3T 50/50/50	BL	488	736	EDS1000LL2BL	326
illuminato 2.0 1500 3T 50/50/50	BL	497	736	EDS1500LL2BL	330
illuminato 2.0 1800 3T 60/60/60	BR	588	736	EDS1200LL2BR	369
illuminato 2.0 1800 3T 60/60/60	BL	588	736	EDS1200LL2BL	369
illuminato 2.0 1800 3T 60/60/60	BL	597	736	EDS1800LL2BL	373

LICHTABDECKUNGEN REVÈMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
illuminato 2.0 500	LED	480	20	EOP0500I2	26
illuminato 2.0 600	LED	580	20	EOP0600I2	29
illuminato 2.0 800	LED	780	20	EOP0800I2	37
illuminato 2.0 900	LED	880	20	EOP0900I2	42
illuminato 2.0 1000	LED	980	20	EOP1000I2	45
illuminato 2.0 1200	LED	1180	20	EOP1200I2	53
illuminato 2.0 1300	LED	1280	20	EOP1300I2	57
illuminato 2.0 1500	LED	1480	20	EOP1500I2	67
illuminato 2.0 1800	LED	1780	20	EOP1800I2	82
illuminato 2.0 (alle Grössen seitlich)	LED	730	20	EOPIL2	26

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
illuminato 2.0 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	435	100	ET435100	28
illuminato 2.0 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	535	100	ET535100	30
illuminato 2.0 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	355	100	ET355100	27
illuminato 2.0 900 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	405	100	ET405100	28
illuminato 2.0 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	455	100	ET455100	28
illuminato 2.0 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	555	100	ET555100	30
illuminato 2.0 1300 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	605	100	ET605100	32
illuminato 2.0 1300 3T 50/30/50	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	275	100	ET275100	27
illuminato 2.0 1300 3T 50/30/50	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	455	100	ET455100	28
illuminato 2.0 1500 3T 50/50/50	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	475	100	ET475100	28
illuminato 2.0 1500 3T 50/50/50	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	455	100	ET455100	28
illuminato 2.0 1500 3T 60/30/60	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	275	100	ET275100	27
illuminato 2.0 1500 3T 60/30/60	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	555	100	ET555100	30
illuminato 2.0 1800 3T 60/60/60	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	575	100	ET575100	30
illuminato 2.0 1800 3T 60/60/60	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	555	100	ET555100	30

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
illuminato 2.0 500 - 1800	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGERT	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

LATO

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Lato 450	BL/BR	373	930	EDS0450LATO	260
Lato 600	BL/BR	523	700	EDS0600LATO	260

LICHTABDECKUNGEN REVÈMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Lato 450	FL	930	73	EL0450LA	219
Lato 600	FL	700	73	EL0600LA	197

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Lato 450 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	350	80	ET0450/10I	24
Lato 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	500	80	ET0600/10I	28

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
illuminato 500 - 1800	weiss / blanc / bianco	ETRÄGERFI	Stk. / pcs / pezzi	2

LEADER

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Leader 500 1T	BL/BR	497	700	EDS0500LH	253
Leader 600 1T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Leader 600 2T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Leader 800 2T	BL/BR	397	700	EDS0400LH	230
Leader 900 2T Sym.	BL/BR	447	700	EDS0450LH	239
Leader 900 2T Asym.	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Leader 900 2T Asym.	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Leader 1000 2T	BL/BR	497	700	EDS0500LH	253
Leader 1000 3T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Leader 1000 3T	BL/BR	397	700	EDS0400LH	230
Leader 1200 2T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Leader 1200 3T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Leader 1200 3T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Leader 1300 3T	BL/BR	497	700	EDS0500LH	253
Leader 1300 3T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Leader 1500 3T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Leader 1500 3T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205

LICHTABDECKUNGEN REVÈMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ECLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Leader 500	FL	500	50	EOP0500LE	51
Leader 600	FL	600	50	EOP0600LE	53
Leader 750	FL	750	50	EOP0750LE	65
Leader 800	FL	800	50	EOP0800LE	73
Leader 900	FL	900	50	EOP0900LE	83
Leader 1000	FL	1000	50	EOP1000LE	90
Leader 1200	FL	1200	50	EOP1200LE	109
Leader 1300	FL	1300	50	EOP1300LE	116
Leader 1500	FL	1500	50	EOP1500LE	135

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Leader 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
Leader 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Leader 600 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Leader 750 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	349	100	ETVER100351	27
Leader 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	100	ETVER100376	27
Leader 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	424	100	ETVER100426	28
Leader 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27
Leader 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Leader 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
Leader 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27
Leader 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	100	ETVER100376	27
Leader 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Leader 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Leader 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27
Leader 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
Leader 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27
Leader 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Leader 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Leader 500 - 1500	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGERT	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

LEADER LED

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Leader LED 500 1T	BL/BR	497	700	EDS0500LH	248
Leader LED 600 1T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	260
Leader LED 600 2T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	201
Leader LED 800 2T	BL/BR	397	700	EDS0400LH	225
Leader LED 900 2T Sym.	BL/BR	447	700	EDS0450LH	234
Leader LED 900 2T Asym.	BL/BR	297	700	EDS0300LH	201
Leader LED 900 2T Asym.	BL/BR	597	700	EDS0600LH	260
Leader LED 1000 2T	BL/BR	497	700	EDS0500LH	248
Leader LED 1000 3T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	201
Leader LED 1000 3T	BL/BR	397	700	EDS0400LH	225
Leader LED 1200 2T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	260
Leader LED 1200 3T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	201
Leader LED 1200 3T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	260
Leader LED 1300 3T	BL/BR	497	700	EDS0500LH	248
Leader LED 1300 3T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	201
Leader LED 1500 3T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	260
Leader LED 1500 3T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	201

LICHTABDECKUNGEN REVÊMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ECLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Leader LED 500	LED	500	50	EOP0500LE	50
Leader LED 600	LED	600	50	EOP0600LE	52
Leader LED 750	LED	750	50	EOP0750LE	64
Leader LED 800	LED	800	50	EOP0800LE	72
Leader LED 900	LED	900	50	EOP0900LE	81
Leader LED 1000	LED	1000	50	EOP1000LE	88
Leader LED 1200	LED	1200	50	EOP1200LE	107
Leader LED 1300	LED	1300	50	EOP1300LE	114
Leader LED 1500	LED	1500	50	EOP1500LE	132

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Leader LED 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	27
Leader LED 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	29
Leader LED 600 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	29
Leader LED 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	100	ETVER100376	26
Leader LED 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	424	100	ETVER100426	27
Leader LED 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	26
Leader LED 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	29
Leader LED 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	27
Leader LED 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	26
Leader LED 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	100	ETVER100376	26
Leader LED 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	29
Leader LED 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	29
Leader LED 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	26
Leader LED 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	27
Leader LED 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	26
Leader LED 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	29
Leader LED 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	26

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Leader LED 500 - 1500	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGERT	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

LUCE

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Luce 500 1T	BL/BR	497	700	EDS0500LH	253
Luce 600 1T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Luce 600 2T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Luce 800 2T	BL/BR	397	700	EDS0400LH	214
Luce 900 2T Sym	BL/BR	447	700	EDS0450LH	239
Luce 900 2T Asym	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Luce 900 2T Asym	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Luce 1200 2T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Luce 1300 3T	BL/BR	497	700	EDS0500LH	253
Luce 1300 3T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205

LICHTABDECKUNGEN REVÊMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ECLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Luce 500	FL	500	50	EOP0500LU	51
Luce 600	FL	600	50	EOP0600LU	53
Luce 800	FL	800	50	EOP0800LU	73
Luce 900	FL	900	50	EOP0900LU	83
Luce 1000	FL	1000	50	EOP1000LU	90
Luce 1200	FL	1200	50	EOP1200LU	109
Luce 1300	FL	1300	50	EOP1300LU	116

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Luce 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	99	ET1300AV	28
Luce 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Luce 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	379	99	ET0800AV	28
Luce 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	429	99	ET0900AV	28
Luce 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Luce 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Luce 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	479	99	ET1000AV	28
Luce 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	579	99	ET1200AV	30
Luce 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	99	ET1500AV	27
Luce 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	99	ET1300AV	28

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Luce 500 - 1300	weiss / blanc / bianco	ETRÄGERA	Stk. / pcs / pezzi	2

LUCE LED

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Luce LED 500 1T	BL/BR	497	700	EDS0500LH	253
Luce LED 600 1T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Luce LED 600 2T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Luce LED 800 2T	BL/BR	397	700	EDS0400LH	214
Luce LED 900 2T Sym	BL/BR	447	700	EDS0450LH	239
Luce LED 900 2T Asym	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Luce LED 900 2T Asym	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Luce LED 1200 2T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Luce LED 1300 3T	BL/BR	497	700	EDS0500LH	253
Luce LED 1300 3T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205

LICHTABDECKUNGEN REVÊMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Luce LED 500	LED	500	50	EOP0500LU	51
Luce LED 600	LED	600	50	EOP0600LU	53
Luce LED 800	LED	800	50	EOP0800LU	73
Luce LED 900	LED	900	50	EOP0900LU	83
Luce LED 1000	LED	1000	50	EOP1000LU	90
Luce LED 1200	LED	1200	50	EOP1200LU	109
Luce LED 1300	LED	1300	50	EOP1300LU	116

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Luce LED 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	99	ET1300AV	28
Luce LED 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Luce LED 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	379	99	ET0800AV	28
Luce LED 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	429	99	ET0900AV	28
Luce LED 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Luce LED 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Luce LED 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	479	99	ET1000AV	28
Luce LED 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	579	99	ET1200AV	30
Luce LED 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	99	ET1500AV	27
Luce LED 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	99	ET1300AV	28

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Luce LED 500 - 1300	weiss / blanc / bianco	ETRÄGERA	Stk. / pcs / pezzi	2

Luce Plus

DOPPELSPIEGEL TÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Luce Plus 500 1T	BL/BR	497	700	EDS0500LH	253
Luce Plus 600 1T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Luce Plus 600 2T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Luce Plus 750 2T	BL/BR	372	700	EDS0375LH	220
Luce Plus 800 2T	BL/BR	397	700	EDS0400LH	214
Luce Plus 900 2T Sym.	BL/BR	447	700	EDS0450LH	239
Luce Plus 900 2T Asym.	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Luce Plus 900 2T Asym.	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Luce Plus 1000 2T	BL/BR	497	700	EDS0500LH	253
Luce Plus 1000 3T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Luce Plus 1000 3T	BL/BR	397	700	EDS0400LH	214
Luce Plus 1200 2T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Luce Plus 1200 3T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Luce Plus 1200 3T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Luce Plus 1300 3T	BL/BR	497	700	EDS0500LH	253
Luce Plus 1300 3T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Luce Plus 1500 3T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Luce Plus 1500 3T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205

LICHTABDECKUNGEN REVÈMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Luce Plus 500	FL	500	50	EOP0500LU	51
Luce Plus 600	FL	600	50	EOP0600LU	53
Luce Plus 750	FL	750	50	EOP0750LU	65
Luce Plus 800	FL	800	50	EOP0800LU	73
Luce Plus 900	FL	900	50	EOP0900LU	83
Luce Plus 1000	FL	1000	50	EOP1000LU	90
Luce Plus 1200	FL	1200	50	EOP1200LU	109
Luce Plus 1300	FL	1300	50	EOP1300LU	116
Luce Plus 1500	FL	1500	50	EOP1500LU	135

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

SERIENNUMMER < XX.280'000.XX
NUMÉRO DE SÉRIE < XX.280'000.XX
NUMERO DI SERIE < XX.280'000.XX

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Luce Plus 500 1T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	99	ET1300AV	28
Luce Plus 600 1T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Luce Plus 600 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Luce Plus 750 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	354	99	ET0750AV	27
Luce Plus 800 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	379	99	ET0800AV	28
Luce Plus 900 2T Sym.	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	429	99	ET0900AV	28
Luce Plus 900 2T Asym.	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AV	27
Luce Plus 900 2T Asym.	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Luce Plus 1000 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	479	99	ET1000AV	28
Luce Plus 1000 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AV	27
Luce Plus 1000 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	99	ET1000AVM	27
Luce Plus 1200 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	579	99	ET1200AV	30
Luce Plus 1200 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AV	27
Luce Plus 1200 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Luce Plus 1300 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	99	ET1300AV	28
Luce Plus 1300 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	99	ET1500AV	27
Luce Plus 1500 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Luce Plus 1500 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	99	ET1500AV	27

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

SERIENNUMMER > XX.280'000.XX
NUMÉRO DE SÉRIE > XX.280'000.XX
NUMERO DI SERIE > XX.280'000.XX

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Luce Plus 500 1T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
Luce Plus 600 1T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Luce Plus 600 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Luce Plus 750 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	349	100	ETVER100351	27
Luce Plus 800 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	100	ETVER100376	27
Luce Plus 900 2T Sym.	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	424	100	ETVER100426	28
Luce Plus 900 2T Asym.	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27
Luce Plus 900 2T Asym.	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Luce Plus 1000 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
Luce Plus 1000 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27
Luce Plus 1000 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	100	ETVER100376	27
Luce Plus 1200 2T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Luce Plus 1200 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Luce Plus 1200 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27
Luce Plus 1300 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
Luce Plus 1300 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27
Luce Plus 1500 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Luce Plus 1500 3T	Kiarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

SERIENNUMMER < XX.280'000.XX
NUMÉRO DE SÉRIE < XX.280'000.XX
NUMERO DI SERIE < XX.280'000.XX

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Luce Plus 500 - 1500	weiss / blanc / bianco	ETRÄGERA	Stk. / pcs / pezzi	2

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

SERIENNUMMER > XX.280'000.XX
NUMÉRO DE SÉRIE > XX.280'000.XX
NUMERO DI SERIE > XX.280'000.XX

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Luce Plus 500 - 1500	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGERT	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

LUNA

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Luna 600 1T	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Luna 600 2T	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218
Luna 800 2T	BL / BR	397	748	EDS0400LL	259
Luna 900 2T Sym.	BL / BR	447	748	EDS0450LL	259
Luna 900 2T Asym.	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218
Luna 900 2T Asym.	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Luna 1000 2T	BL / BR	497	748	EDS0500LL	263
Luna 1200 2T	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Luna 1200 3T	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218
Luna 1200 3T	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Luna 1300 3T	BL / BR	497	748	EDS0500LL	263
Luna 1300 3T	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218
Luna 1500 3T	BL / BR	597	748	EDS0600LL	277
Luna 1500 3T	BL / BR	297	748	EDS0300LL	218

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

Lieferung exkl. Tablarträger
Livraison sans support de tablette
La consegna esclude i supporti per scaffali

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Luna 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDOT	28
Luna 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	384	125	ET800LDOT	20
Luna 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDOT	20
Luna 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDOT	20
Luna 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	285	125	ET900LDOT	20
Luna 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	483	125	ET1000LDOT	29
Luna 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	583	125	ET1200LDOT	30
Luna 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	288	125	ET1200LDAOT	20
Luna 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDOT	28
Luna 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	478	125	ET1300LDAOT	23
Luna 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	298	125	ET1500LDFOT	22
Luna 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	578	125	ET600LDOT	28
Luna 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	298	125	ET1500LDFOT	22

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Keine Tablarträger mehr lieferbar				
Plus de supports de tablettes disponibles				
Non sono più disponibili supporti per ripiani				

METRUM

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Metrum 500 1T	BL	498	717	EDS1000MBL	341
Metrum 500 1T	BR	498	717	EDS1000MBR	341
Metrum 600 1T	BL	598	717	EDS1200MBL	391
Metrum 600 1T	BR	598	717	EDS1200MBR	391
Metrum 800 2T	BL	398	717	EDS0400MBL	298
Metrum 800 2T	BR	398	717	EDS0400MBR	298
Metrum 900 2T	BL	448	717	EDS0900MBL	317
Metrum 900 2T	BR	448	717	EDS0900MBR	317
Metrum 1000 2T	BL	498	717	EDS1000MBL	341
Metrum 1000 2T	BR	498	717	EDS1000MBR	341
Metrum 1200 2T	BL	598	717	EDS1200MBL	391
Metrum 1200 2T	BR	598	717	EDS1200MBR	391
Metrum 1300 2T	BL	648	717	EDS1300MBL	412
Metrum 1300 2T	BR	648	717	EDS1300MBR	412
Metrum 1300 3T	BL	498	717	EDS1000MBL	341
Metrum 1300 3T	BR	498	717	EDS1000MBR	341
Metrum 1300 3T	BL	298	717	EDS0300MBL	255
Metrum 1500 3T 50/50/50	BL	498	717	EDS1000MBL	341
Metrum 1500 3T 50/50/50	BR	498	717	EDS1000MBR	341
Metrum 1500 3T 50/50/50	BM	498	717	EDS1000MBL	341
Metrum 1500 3T 60/30/60	BL	598	717	EDS1200MBL	391
Metrum 1500 3T 60/30/60	BR	598	717	EDS1200MBR	391
Metrum 1500 3T 60/30/60	BL	298	717	EDS0300MBL	255
Metrum 1800	BL	598	717	EDS1200MBL	391
Metrum 1800	BR	598	717	EDS1200MBR	391
Metrum 1800	BM	598	717	EDS1200MBL	391

LICHTABDECKUNGEN REVÈMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Metrum 500	LED	498	26	EOP0500ME	32
Metrum 600	LED	598	26	EOP0600ME	38
Metrum 800	LED	798	26	EOP0800ME	47
Metrum 900	LED	898	26	EOP0900ME	51
Metrum 1000	LED	998	26	EOP1000ME	53
Metrum 1200	LED	1198	26	EOP1200ME	56
Metrum 1300	LED	1298	26	EOP1300ME	58
Metrum 1500	LED	1498	26	EOP1500ME	61
Metrum 1800	LED	1798	26	EOP1800ME	71

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Metrum 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
Metrum 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Metrum 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	100	ETVER100376	27
Metrum 900 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	424	100	ETVER100426	28
Metrum 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
Metrum 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Metrum 1300 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	624	100	ETVER100624	32
Metrum 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27
Metrum 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
Metrum 1500 3T 50/50/50	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
Metrum 1500 3T 50/50/50	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
Metrum 1500 3T 60/30/60	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27
Metrum 1500 3T 60/30/60	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
Metrum 1800 3T 60/60/60	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Metrum 1800 3T 60/60/60	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Metrum 2.0 500 - 1800	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGERT	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

MOVE

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Move 600	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	156	72	ETVER072156	24
Move 800	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	206	72	ETVER072206	26
Move 900	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	231	72	ETVER072231	28
Move 1000	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	256	72	ETVER072256	28
Move 1200	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	306	72	ETVER072306	29
Move 1300	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	331	72	ETVER072331	29
Move 1500	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	381	72	ETVER072381	30

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Move 600 - 1800	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGERM	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

MURO 70

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIERES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Muro 70 500 1T	BL/BR	497	700	EDS0500LH	253
Muro 70 600 1T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Muro 70 600 2T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Muro 70 800 2T	BL/BR	397	700	EDS0400LH	230
Muro 70 900 2T Sym.	BL/BR	447	700	EDS0450LH	239
Muro 70 900 2T Asym.	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Muro 70 900 2T Asym.	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Muro 70 1000 2T	BL/BR	497	700	EDS0500LH	253
Muro 70 1000 3T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Muro 70 1000 3T	BL/BR	397	700	EDS0400LH	230
Muro 70 1200 2T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Muro 70 1200 3T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Muro 70 1200 3T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Muro 70 1300 3T	BL/BR	497	700	EDS0500LH	253
Muro 70 1300 3T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205
Muro 70 1500 3T	BL/BR	597	700	EDS0600LH	265
Muro 70 1500 3T	BL/BR	297	700	EDS0300LH	205

GLASTABLARE	SERIENNUMMER	< XX.280'000.XX
RAYONS EN VERRE	NUMÉRO DE SÉRIE	< XX.280'000.XX
MENSOLE DI VETRO	NUMERO DI SERIE	< XX.280'000.XX

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Muro 70 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	99	ET1300AV	28
Muro 70 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Muro 70 600 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Muro 70 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	379	99	ET0800AV	28
Muro 70 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	429	99	ET0900AV	28
Muro 70 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Muro 70 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Muro 70 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	479	99	ET1000AV	28
Muro 70 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Muro 70 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	99	ET1000AVM	27
Muro 70 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	579	99	ET1200AV	30
Muro 70 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Muro 70 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Muro 70 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	99	ET1300AV	28
Muro 70 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	99	ET1500AV	27
Muro 70 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Muro 70 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	99	ET1500AV	27

GLASTABLARE	SERIENNUMMER	> XX.280'000.XX
RAYONS EN VERRE	NUMÉRO DE SÉRIE	> XX.280'000.XX
MENSOLE DI VETRO	NUMERO DI SERIE	> XX.280'000.XX

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Muro 70 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
Muro 70 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Muro 70 600 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Muro 70 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	100	ETVER100376	27
Muro 70 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	424	100	ETVER100426	28
Muro 70 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27
Muro 70 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Muro 70 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
Muro 70 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27
Muro 70 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	100	ETVER100376	27
Muro 70 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Muro 70 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Muro 70 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27
Muro 70 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
Muro 70 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27
Muro 70 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Muro 70 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27

TABLARTRÄGER	SERIENNUMMER	< XX.280'000.XX
SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE	NUMÉRO DE SÉRIE	< XX.280'000.XX
SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO	NUMERO DI SERIE	< XX.280'000.XX

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Muro 70 500 - 1500	weiss / blanc / bianco	ETRÄGERA	Stk. / pcs / pezzi	2

TABLARTRÄGER	SERIENNUMMER	> XX.280'000.XX
SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE	NUMÉRO DE SÉRIE	> XX.280'000.XX
SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO	NUMERO DI SERIE	> XX.280'000.XX

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Muro 70 500 - 1500	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGERT	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

MURO 80

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIERES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Muro 80 500 1T	BL / BR	497	800	EDS0500LM	268
Muro 80 600 1T	BL / BR	597	800	EDS0600LM	283
Muro 80 600 2T	BL / BR	297	800	EDS0300LM	222
Muro 80 800 2T	BL / BR	397	800	EDS0400LM	263
Muro 80 900 2T Sym.	BL / BR	447	800	EDS0450LM	263
Muro 80 900 2T Asym.	BL / BR	297	800	EDS0300LM	222
Muro 80 900 2T Asym.	BL / BR	597	800	EDS0600LM	283
Muro 80 1000 2T	BL / BR	497	800	EDS0500LM	268
Muro 80 1000 3T	BL / BR	297	800	EDS0300LM	222
Muro 80 1000 3T	BL / BR	397	800	EDS0400LM	263
Muro 80 1200 2T	BL / BR	597	800	EDS0600LM	283
Muro 80 1200 3T	BL / BR	297	800	EDS0300LM	222
Muro 80 1200 3T	BL / BR	597	800	EDS0600LM	283
Muro 80 1300 3T	BL / BR	497	800	EDS0500LM	268
Muro 80 1300 3T	BL / BR	297	800	EDS0300LM	222
Muro 80 1500 3T	BL / BR	597	800	EDS0600LM	283
Muro 80 1500 3T	BL / BR	297	800	EDS0300LM	222

GLASTABLARE	SERIENNUMMER	< XX.280*000.XX
RAYONS EN VERRE	NUMÉRO DE SÉRIE	< XX.280*000.XX
MENSOLE DI VETRO	NUMERO DI SERIE	< XX.280*000.XX

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Muro 80 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	99	ET1300AV	28
Muro 80 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Muro 80 600 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Muro 80 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	379	99	ET0800AV	28
Muro 80 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	429	99	ET0900AV	28
Muro 80 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Muro 80 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Muro 80 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	479	99	ET1000AV	27
Muro 80 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Muro 80 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	99	ET1000AVM	27
Muro 80 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	579	99	ET1200AV	30
Muro 80 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Muro 80 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Muro 80 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	99	ET1500AV	27
Muro 70 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	99	ET1300AV	28
Muro 80 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Muro 80 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	99	ET1500AV	27

GLASTABLARE	SERIENNUMMER	> XX.280*000.XX
RAYONS EN VERRE	NUMÉRO DE SÉRIE	> XX.280*000.XX
MENSOLE DI VETRO	NUMERO DI SERIE	> XX.280*000.XX

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Muro 80 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
Muro 80 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Muro 80 600 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Muro 80 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	100	ETVER100376	27
Muro 80 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	424	100	ETVER100426	28
Muro 80 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27
Muro 80 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Muro 80 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
Muro 80 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27
Muro 80 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	100	ETVER100376	27
Muro 80 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Muro 80 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Muro 80 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27
Muro 80 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ETVER100476	28
Muro 80 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27
Muro 80 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ETVER100576	30
Muro 80 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ETVER100276	27

TABLARTRÄGER	SERIENNUMMER	< XX.280*000.XX
SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE	NUMÉRO DE SÉRIE	< XX.280*000.XX
SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO	NUMERO DI SERIE	< XX.280*000.XX

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Muro 80 500 - 1500	weiss / blanc / blanco	ETRÄGERA	Stk. / pcs / pezzi	2

TABLARTRÄGER	SERIENNUMMER	> XX.280*000.XX
SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE	NUMÉRO DE SÉRIE	> XX.280*000.XX
SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO	NUMERO DI SERIE	> XX.280*000.XX

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Muro 80 500 - 1500	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGERT	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

PROFI I

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Profi I 600 F *	BL / BR	574	386	EES0520	95
Profi I 600 G *	BL / BR	574	546	EES0600G	99
Profi I 1200 F *	BL / BR	585	386	EES1200F	95
Profi I 1200 G *	BL / BR	585	546	EES1200	97

* Nur auf Anfrage erhältlich

LICHTABDECKUNGEN REVÈMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Profi I 600	FL	600	75	EOP0600S	78
Profi I 900	FL	900	75	EOP0900S	88
Profi I 1200	FL	1200	75	EOP1200S	114

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

Lieferung exkl. Tablarträger
Livraison sans support de tablette
La consegna esclude i supporti per scaffali

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Profi I 600 F	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	578	105	ET600SOT	26
Profi I 600 G	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	578	105	ET600SOT	26
Profi I 900 F	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	433	105	ET900SOT	23
Profi I 900 G	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	433	105	ET900SOT	23
Profi I 1200 F	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	583	105	ET1200SOT	26
Profi I 1200 G	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	583	105	ET1200SOT	26

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Keine Tablarträger mehr lieferbar Plus de supports de tablettes disponibles Non sono più disponibili supporti per ripiani				

PROFI II

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Profi II 600 G	BL / BR	597	607	EDS0600IIG	157
Profi II 600 F	BL / BR	597	447	EDS0600IIF	149

LICHTABDECKUNGEN REVÈMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
PROFI II 600	GL	600	75	EOP0600II	72
PROFI II 600	FL	600	75	EOP0600IIF	72

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Profi II 600 F	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	575	120	ET0600/PII	28
Profi II 600 G	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	575	120	ET0600/PII	28

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Profi II 600	weiss / blanc / bianco	ETRÄGERPII	Stk. / pcs / pezzi	2

PROFI III

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Profi III 600 G	BL / BR	597	607	EDS0600IIG	157

LICHTABDECKUNGEN REVÈMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
PROFI III 0600	FL	600	75	EOP0600III	72

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Profi III 600 G	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	575	120	ET0600/PII	28

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Profi III 600	weiss / blanc / bianco	ETRÄGERPII	Stk. / pcs / pezzi	2

PURO

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Puro 500 1T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Puro 600 1T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Puro 800 2T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Puro 900 2T	BL / BR	447	700	EDS0450LH	239
Puro 1000 2T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Puro 1200 2T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Puro 1300 2T	BL / BR	647	700	EDS0650LH	277
Puro 1300 3T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Puro 1300 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Puro 1500 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Puro 1500 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205

LICHTABDECKUNGEN REVÊMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Puro 500	LED	495	60	EL0500PU	80
Puro 600	LED	595	60	EL0600PU	88
Puro 800	LED	795	60	EL0800PU	96
Puro 900	LED	895	60	EL0900PU	104
Puro 1000	LED	995	60	EL1000PU	111
Puro 1200	LED	1195	60	EL1200PU	120
Puro 1300	LED	1295	60	EL1300PU	126
Puro 1500	LED	1495	60	EL1500PU	143

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Puro 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	99	ET1300AV	28
Puro 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Puro 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	379	99	ET0800AV	28
Puro 900 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	429	99	ET0900AV	28
Puro 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	479	99	ET1000AV	28
Puro 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	579	99	ET1200AV	30
Puro 1300 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	629	99	ET0650AV	34
Puro 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	99	ET1300AV	28
Puro 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	99	ET1500AV	27
Puro 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Puro 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	99	ET1500AV	27

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Puro 500 - 1500	weiss / blanc / bianco	ETRÄGERA	Stk. / pcs / pezzi	2

PURO 2.0

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Puro 2.0 500 1T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Puro 2.0 600 1T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Puro 2.0 800 2T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Puro 2.0 900 2T	BL / BR	447	700	EDS0450LH	239
Puro 2.0 1000 2T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Puro 2.0 1200 2T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Puro 2.0 1300 2T	BL / BR	647	700	EDS0650LH	277
Puro 2.0 1300 3T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Puro 2.0 1300 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Puro 2.0 1500 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Puro 2.0 1500 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205

LICHTABDECKUNGEN REVÊMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Puro 2.0 500	LED	495	60	EL0500PU	80
Puro 2.0 600	LED	595	60	EL0600PU	88
Puro 2.0 800	LED	795	60	EL0800PU	96
Puro 2.0 900	LED	895	60	EL0900PU	104
Puro 2.0 1000	LED	995	60	EL1000PU	111
Puro 2.0 1200	LED	1195	60	EL1200PU	120
Puro 2.0 1300	LED	1295	60	EL1300PU	126
Puro 2.0 1500	LED	1495	60	EL1500PU	143

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Puro 2.0 500 1T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ET474100	28
Puro 2.0 600 1T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
Puro 2.0 800 2T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	374	100	ET374100	27
Puro 2.0 900 2T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	424	100	ET424100	28
Puro 2.0 1000 2T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ET474100	28
Puro 2.0 1200 2T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
Puro 2.0 1300 2T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	624	100	ET624100	32
Puro 2.0 1300 3T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	474	100	ET474100	28
Puro 2.0 1300 3T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ET274100	27
Puro 2.0 1500 3T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	574	100	ET574100	30
Puro 2.0 1500 3T	Klargas / Verre clair / Vetro chiaro	274	100	ET274100	27

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Puro 2.0 500 - 1500	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGER1	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

SIDE

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIERES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Side 500 1T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Side 600 1T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Side 800 2T	BL / BR	347	700	EDS0350SI	206
Side 900 2T Sym.	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Side 900 2T Asym.	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Side 900 2T Asym.	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Side 1000 2T	BL / BR	447	700	EDS0450LH	239
Side 1000 3T	BL / BR	247	700	EDS0250SI	189
Side 1000 3T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Side 1200 2T	BL / BR	547	700	EDS0550SI	260
Side 1200 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Side 1200 3T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Side 1300 2T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Side 1300 3T	BL / BR	447	700	EDS0450LH	239
Side 1300 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205

LICHTABDECKUNGEN REVÊMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Side 500	FL	680	50	EOPSI	78
Side 600	FL	680	50	EOPSI	78
Side 800	FL	680	50	EOPSI	78
Side 900	FL	680	50	EOPSI	78
Side 1000	FL	680	50	EOPSI	78
Side 1200	FL	680	50	EOPSI	78
Side 1300	FL	680	50	EOPSI	78
Side 1500	FL	680	50	EOPSI	78

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Side 500 1T	Klartglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Side 600 1T	Klartglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Side 600 2T	Klartglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Side 800 2T	Klartglas / Verre clair / Vetro chiaro	236	100	ETVER100326	24
Side 900 2T Sym.	Klartglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Side 900 2T Asym.	Klartglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Side 900 2T Asym.	Klartglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Side 1000 2T	Klartglas / Verre clair / Vetro chiaro	426	100	ETVER100426	28
Side 1000 3T	Klartglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Side 1000 3T	Klartglas / Verre clair / Vetro chiaro	226	100	ETVER100226	21
Side 1200 2T	Klartglas / Verre clair / Vetro chiaro	526	100	ETVER100526	28
Side 1200 3T	Klartglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Side 1200 3T	Klartglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Side 1300 2T	Klartglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Side 1300 3T	Klartglas / Verre clair / Vetro chiaro	426	100	ETVER100426	28
Side 1300 3T	Klartglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Side 500 - 1300	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGERT	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

SIDE NEW LED

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIERES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Side New LED 500 1T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Side New LED 600 1T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Side New LED 800 2T	BL / BR	347	700	EDS0350SI	206
Side New LED 900 2T Sym.	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Side New LED 900 2T Asym.	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Side New LED 900 2T Asym.	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Side New LED 1000 2T	BL / BR	447	700	EDS0450LH	239
Side New LED 1000 3T	BL / BR	247	700	EDS0250SI	189
Side New LED 1000 3T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Side New LED 1200 2T	BL / BR	547	700	EDS0550SI	260
Side New LED 1200 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Side New LED 1200 3T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Side New LED 1300 2T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Side New LED 1300 3T	BL / BR	447	700	EDS0450LH	239
Side New LED 1300 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205

LICHTABDECKUNGEN REVÊMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Side New LED 500	LED	680	50	EOPSI	78
Side New LED 600	LED	680	50	EOPSI	78
Side New LED 800	LED	680	50	EOPSI	78
Side New LED 900	LED	680	50	EOPSI	78
Side New LED 1000	LED	680	50	EOPSI	78
Side New LED 1200	LED	680	50	EOPSI	78
Side New LED 1300	LED	680	50	EOPSI	78
Side New LED 1500	LED	680	50	EOPSI	78

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Side New LED 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Side New LED 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Side New LED 600 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Side New LED 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	236	100	ETVER100326	24
Side New LED 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Side New LED 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Side New LED 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Side New LED 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	426	100	ETVER100426	28
Side New LED 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Side New LED 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	226	100	ETVER100226	21
Side New LED 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	526	100	ETVER100526	28
Side New LED 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Side New LED 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Side New LED 1300 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Side New LED 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	426	100	ETVER100426	28
Side New LED 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Side New LED 500 - 1300	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGERT	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

SOFTLINE

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMERO DE COMMANDE	PRIX CHF. TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Softline 600 1T	BR	566	578	EDS0600BR	254
Softline 600 1T	BL	566	578	EDS0600BL	254
Softline 600 2T	BR	281	578	EDS06002TBR	161
Softline 600 2T	BL	281	578	EDS06002TBL	161
Softline 750 2T	BR	356	578	EDS0750BR	201
Softline 750 2T	BL	356	578	EDS0750BL	201
Softline 900 2T Sym.	BR	432	578	EDS0900BR	219
Softline 900 2T Sym.	BL	432	578	EDS0900BL	219
Softline 900 2T Asym.	BR	281	578	EDS06002TBR	181
Softline 900 2T Asym.	BL	281	578	EDS06002TBL	181
Softline 900 2T Asym.	BR	582	578	EDS1200BR	253
Softline 900 2T Asym.	BL	582	578	EDS1200BL	253
Softline 1000 2T	BR	482	578	EDS1000BR	235
Softline 1000 2T	BL	482	578	EDS1000BL	235
Softline 1200 2T	BR	582	578	EDS1200BR	253
Softline 1200 2T	BL	582	578	EDS1200BL	253
Softline 1200 3T	BR	386	578	EDS12003TBR	207
Softline 1200 3T	BL	386	578	EDS12003TBL	207
Softline 1200 3T	BLA	386	578	EDS12003TBLA	207
Softline 1200 3T	BRA	386	578	EDS12003TBRA	207
Softline 1200 3T	BM	391	578	EDS12003TBM	207
Softline 1300 2T	BR	632	578	EDS1300BR	265
Softline 1300 2T	BL	632	578	EDS1300BL	265
Softline 1300 3T	BR	419	578	EDS13003TBR	214
Softline 1300 3T	BL	419	578	EDS13003TBL	214
Softline 1300 3T	BLA	419	578	EDS13003TBLA	214
Softline 1300 3T	BRA	419	578	EDS13003TBRA	214
Softline 1300 3T	BM	424	578	EDS13003TBM	214
Softline 1500 3T	BR	486	578	EDS1500BR	238
Softline 1500 3T	BL	486	578	EDS1500BL	238
Softline 1500 3T	BLA	486	578	EDS1500BLA	238
Softline 1500 3T	BRA	486	578	EDS1500BRA	238
Softline 1500 3T	BM	491	578	EDS1500BM	238

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

mit Facettenschiff
avec facettes
con bordo smussato

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMERO DE COMMANDE	PRIX CHF. TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Softline 600 1T	BR	566	578	EFDS0600BR	309
Softline 600 1T	BL	566	578	EFDS0600BL	309
Softline 600 2T	BR	281	578	EFDS06002TBR	215
Softline 600 2T	BL	281	578	EFDS06002TBL	215
Softline 750 2T	BR	356	578	EFDS0750BR	241
Softline 750 2T	BL	356	578	EFDS0750BL	241
Softline 900 2T Sym.	BR	432	578	EFDS0900BR	261
Softline 900 2T Sym.	BL	432	578	EFDS0900BL	261
Softline 900 2T Asym.	BR	281	578	EFDS06002TBR	215
Softline 900 2T Asym.	BL	281	578	EFDS06002TBL	215
Softline 900 2T Asym.	BR	582	578	EFDS1200BR	303
Softline 900 2T Asym.	BL	582	578	EFDS1200BL	303
Softline 1000 2T	BR	482	578	EFDS1000BR	281
Softline 1000 2T	BL	482	578	EFDS1000BL	281
Softline 1200 2T	BR	582	578	EFDS1200BR	303
Softline 1200 2T	BL	582	578	EFDS1200BL	303
Softline 1200 3T	BR	386	578	EFDS12003TBR	254
Softline 1200 3T	BL	386	578	EFDS12003TBL	254
Softline 1200 3T	BLA	386	578	EFDS12003TBLA	254
Softline 1200 3T	BRA	386	578	EFDS12003TBRA	254
Softline 1200 3T	BM	391	578	EFDS12003TBM	254
Softline 1300 2T	BR	632	578	EFDS1300BR	338
Softline 1300 2T	BL	632	578	EFDS1300BL	338
Softline 1300 3T	BR	419	578	EFDS13003TBR	255
Softline 1300 3T	BL	419	578	EFDS13003TBL	255
Softline 1300 3T	BLA	419	578	EFDS13003TBLA	255
Softline 1300 3T	BRA	419	578	EFDS13003TBRA	255
Softline 1300 3T	BM	424	578	EFDS13003TBM	255
Softline 1500 3T	BR	486	578	EFDS1500BR	287
Softline 1500 3T	BL	486	578	EFDS1500BL	287
Softline 1500 3T	BLA	486	578	EFDS1500BLA	287
Softline 1500 3T	BRA	486	578	EFDS1500BRA	287
Softline 1500 3T	BM	491	578	EFDS1500BM	287

LICHTABDECKUNGEN REVÈMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELLE	ECLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMERO DE COMMANDE	PRIX CHF. TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Softline 600	FL	600	100	EOP600L	92
Softline 750	FL	750	100	EOP750L	100
Softline 900	FL	800	100	EOP900L	97
Softline 900	FL	900	100	EOP900L	108
Softline 1000	FL	1000	100	EOP1000L	122
Softline 1200	FL	1200	100	EOP1200L	126
Softline 1300	FL	1300	100	EOP1300L	135
Softline 1500	FL	1500	100	EOP1500L	144

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELLE	TYPE	LONGUEUR MM	LARGEUR MM	NUMERO DE COMMANDE	PRIX CHF. TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Softline 300 1T	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	255	111	ET1300L	28
Softline 450 1T	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	405	111	ET450L	33
Softline 600 1T	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	555	111	ET600L	38
Softline 750 2T	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	340	111	ET750L	30
Softline 900 2T Sym.	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	415	111	ET900L	30
Softline 900 2T Asym.	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	267	111	ET900A	24
Softline 1000	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	464	111	ET1000L	38
Softline 1200 2T	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	584	111	ET1200L2T	43
Softline 1200 3T	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	368	111	ET1200L3T	30
Softline 1300 2T	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	615	111	ET1300L2T	43
Softline 1300 3T	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	401	111	ET1300L3T	32
Softline 1500	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	468	111	ET1500L	38
Softline 1800	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	569	111	ET1800L	41

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestellereinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELLE	COLOR	NUMERO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF. TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Softline 600 - 1500	weiss / blanc / bianco	ETRAGER	Stk. / pcs / pezzi	2

SPACE

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIERES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Space 600 1T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Space 600 2T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Space 800 2T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Space 1000 2T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Space 1000 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Space 1000 3T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Space 1200 2T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Space 1200 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Space 1200 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Space 1300 3T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Space 1300 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205

GLASTABLARE	SERIENNUMMER	< XX.280'000.XX
RAYONS EN VERRE	NUMÉRO DE SÉRIE	< XX.280'000.XX
MENSOLE DI VETRO	NUMERO DI SERIE	< XX.280'000.XX

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Space 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Space 600 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Space 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	379	99	ET0800AV	28
Space 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	429	99	ET0900AV	28
Space 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Space 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Space 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	479	99	ET1000AV	27
Space 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Space 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	99	ET1000AVM	27
Space 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	579	99	ET1200AV	30
Space 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	99	ET1000AVA	27
Space 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	99	ET0600AV	30
Space 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	99	ET1300AV	28
Space 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	99	ET1500AV	27

GLASTABLARE	SERIENNUMMER	> XX.280'000.XX
RAYONS EN VERRE	NUMÉRO DE SÉRIE	> XX.280'000.XX
MENSOLE DI VETRO	NUMERO DI SERIE	> XX.280'000.XX

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Space 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Space 600 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Space 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Space 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	426	100	ETVER100426	28
Space 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Space 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Space 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Space 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Space 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	376	100	ETVER100376	27
Space 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Space 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	576	100	ETVER100576	30
Space 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27
Space 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	476	100	ETVER100476	28
Space 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	276	100	ETVER100276	27

TABLARTRÄGER	SERIENNUMMER	< XX.280'000.XX
SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE	NUMÉRO DE SÉRIE	< XX.280'000.XX
SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO	NUMERO DI SERIE	< XX.280'000.XX

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Muro 80 500 - 1500	weiss / blanc / bianco	ETRÄGERA	Stk. / pcs / pezzi	2

TABLARTRÄGER	SERIENNUMMER	> XX.280'000.XX
SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE	NUMÉRO DE SÉRIE	> XX.280'000.XX
SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO	NUMERO DI SERIE	> XX.280'000.XX

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Muro 80 500 - 1500	transparent / transparent / trasparente	ETRÄGERT	Set à 2 Stk. / pcs / pezzi	5

STANDARD

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Standard 450 *	BL / BR	422	546	EDS1300	167
Standard 600 1T *	BL / BR	574	546	EDS0600	185
Standard 600 2T *	BL / BR	285	546	EDS06002T	115
Standard 750 2T *	BL / BR	360	546	EDS0750	126
Standard 800 2T *	BL / BR	385	546	EDS0800	167
Standard 900 2T Sym. *	BL / BR	435	546	EDS0900	167
Standard 900 2T Asym. *	BL / BR	285	546	EDS06002T	115
Standard 900 2T Asym. *	BL / BR	585	546	EDS1200	184
Standard 1000 2T *	BL / BR	485	546	EDS1000	170
Standard 1200 2T *	BL / BR	585	546	EDS1200	184
Standard 1300 3T *	BL / BR	422	546	EDS1300	167
Standard 1500 3T *	BL / BR	489	546	EDS1500	157

* Nur auf Anfrage erhältlich

LICHTABDECKUNGEN REVÊMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Standard 600	GL	600	75	EOP0600S	78
Standard 750	GL	750	75	EOP0750S	79
Standard 800	GL	800	75	EOP0800S	88
Standard 900	GL	900	75	EOP0900S	88
Standard 1200	GL	1200	75	EOP1200S	114
Standard 450	FL	450	75	EOP0450S	73
Standard 600	FL	600	75	EOP0600S/FL	78
Standard 750	FL	750	75	EOP0750S	79
Standard 800	FL	800	75	EOP0800S/FL	88
Standard 900	FL	900	75	EOP0900S/FL	96
Standard 1000	FL	1000	75	EOP1000S/FL	114
Standard 1200	FL	1200	75	EOP1200S/FL	114
Standard 1300	FL	1300	75	EOP1300S/FL	120
Standard 1500	FL	1500	75	EOP1500S	126

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

Lieferung exkl. Tablarträger
Livraison sans support de tablette
La consegna esclude i supporti per scaffali

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Standard 450 1T	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	428	63	ET450SOT	23
Standard 600 1T	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	578	105	ET600SOT	26
Standard 600 2T	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	578	105	ET600SOT	26
Standard 750 2T	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	358	105	ET750SOT	23
Standard 800 2T	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	383	105	ET800SOT	20
Standard 900 2T Sym.	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	433	105	ET900SOT	23
Standard 900 2T Asym.	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	284	105	ET900SAOT	14
Standard 900 2T Asym.	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	578	105	ET600SOT	26
Standard 1000 2T	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	483	105	ET1000SOT	23
Standard 1200 2T	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	583	105	ET1200SOT	26
Standard 1300 3T	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	418	105	ET1300SOT	23
Standard 1500 3T	Rauchglas / Verre fumé / Vetro fumato	484	105	ET1500SOT	23

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Keine Tablarträger mehr lieferbar				
Plus de supports de tablettes disponibles				
Non sono più disponibili supporti per ripiani				

STANDARD NEW

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Standard New 600 1T*	BL / BR	574	640	EDS0600SN	203
Standard New 600 2T*	BL / BR	285	640	EDS0600/2TSN	126
Standard New 800 2T*	BL / BR	385	640	EDS0800SN	184
Standard New 900 2T Sym.*	BL / BR	435	640	EDS0900SN	186
Standard New 900 2T Asym.*	BL / BR	285	640	EDS0600/2TSN	126
Standard New 900 2T Asym.*	BL / BR	585	640	EDS1200SN	200
Standard New 1000 2T*	BL / BR	485	640	EDS1000SN	189
Standard New 1200 2T*	BL / BR	585	640	EDS1200SN	200
Standard New 1300 3T*	BL / BR	422	640	EDS1300SN	184
Standard New 1500 3T*	BL / BR	489	640	EDS1500SN	189

* Nur auf Anfrage erhältlich

LICHTABDECKUNGEN REVÈMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Standard New 500	FL	500	50	EOP0500SDN	83
Standard New 600	FL	600	50	EOP0600SDN	92
Standard New 800	FL	800	50	EOP0800SDN	100
Standard New 900	FL	900	50	EOP0900SDN	108
Standard New 1000	FL	1000	50	EOP1000SDN	122
Standard New 1200	FL	1200	50	EOP1200SDN	126
Standard New 1300	FL	1300	50	EOP1300SDN	135
Standard New 1500	FL	1500	50	EOP1500SDN	159

GLASTABLARE RAYONS EN VERRE MENSOLE DI VETRO

Lieferung exkl. Tablarträger
Livraison sans support de tablette
La consegna esclude i supporti per scaffali

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Standard New 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	80	ET0500/10	28
Standard New 600 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	80	ET0600/10	30
Standard New 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	379	80	ET0800/10	24
Standard New 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	429	80	ET0900/10/SYM	28
Standard New 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	80	ET1200/10/A	24
Standard New 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	80	ET0600/10	30
Standard New 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	479	80	ET1000/10	28
Standard New 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	80	ET1200/10/A	24
Standard New 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	80	ET1000/10/M	27
Standard New 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	579	80	ET1200/10/SYM	30
Standard New 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	80	ET1200/10/A	24
Standard New 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	80	ET0600/10	30
Standard New 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	80	ET0500/10	28
Standard New 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	80	ET1500/10/M	27
Standard New 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	480	80	ET1500SN	30

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Standard New 500 - 1500	weiss / blanc / bianco	ETRÄGERF1	Stk. / pcs / pezzi	2
Standard New 500 - 1500	grau / gris / grigio	ETRÄGERF12	Stk. / pcs / pezzi	2

UNIQUE

LICHTABDECKUNGEN
REVÊMENTS DE LUMIÈRE
PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	ÉCLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Unique 450	LED	450	20	EOP0450U	25
Unique 450 (seitlich)	LED	800	20	EOP0800U	37
Unique 500	LED	500	20	EOP0500U	26
Unique 600	LED	600	20	EOP0600U	29
Unique 800	LED	800	20	EOP0800U	37
Unique 900	LED	900	20	EOP0900U	42
Unique 1000	LED	1000	20	EOP1000U	45
Unique 1200	LED	1200	20	EOP1200U	53
Unique 1300	LED	1300	20	EOP1300U	57
Unique 1500	LED	1500	20	EOP1500U	67
Unique 1800	LED	1800	20	EOP1800U	82
Unique 0500-1800 (seitlich)	LED	700	20	EOPUN	26
Unique 500/1800	LED	500	20	EOP0500U	26
Unique 500/1800 (seitlich)	LED	1800	20	EOP1800U	82

XENA 10 / 15 MIT ODER OHNE BELEUCHTUNG / AVEC OU SANS ECLAIRAGE / CON O SENZA ILLUMINAZIONE

DOPPELSPIEGELTÜREN PORTES-MIROIR DOUBLES PORTE A SPECCHIO DOPPIO

MODELL	BANDUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELÉ	CHARNIÈRES	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	CERNIERE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Xena 500 1T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Xena 600 1T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Xena 600 2T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Xena 800 2T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Xena 900 2T Sym.	BL / BR	447	700	EDS0450LH	239
Xena 900 2T Asym.	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Xena 900 2T Asym.	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Xena 1000 2T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Xena 1000 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Xena 1000 3T	BL / BR	397	700	EDS0400LH	230
Xena 1200 2T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Xena 1200 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Xena 1200 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Xena 1300 3T	BL / BR	497	700	EDS0500LH	253
Xena 1300 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205
Xena 1500 3T	BL / BR	597	700	EDS0600LH	265
Xena 1500 3T	BL / BR	297	700	EDS0300LH	205

LICHTABDECKUNGEN REVÊMENTS DE LUMIÈRE PARALUMI

MODELL	BELEUCHTUNG	BREITE MM	HÖHE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELÉ	ECLAIRAGE	LARGEUR MM	HAUTEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ILLUMINAZIONE	LARGHEZZA MM	ALTEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Xena 500	FL	500		EOP0500X	51
Xena 600	FL	600		EOP0600X	53
Xena 800	FL	800		EOP0800X	73
Xena 900	FL	900		EOP0900X	83
Xena 1000	FL	1000		EOP1000X	90
Xena 1200	FL	1200		EOP1200X	109
Xena 1300	FL	1300		EOP1300X	116
Xena 1500	FL	1500		EOP1500X	135

GLASTABLARE XENA 10 RAYONS EN VERRE XENA 10 MENSOLE DI VETRO XENA 10

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELÉ	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Xena 10 / 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	80	ET0500/10	28
Xena 10 / 600 1T+2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	80	ET0600/10	30
Xena 10 / 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	379	80	ET0800/10	24
Xena 10 / 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	429	80	ET0900/10/SYM	28
Xena 10 / 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	80	ET1200/10/A	24
Xena 10 / 900 2T Asym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	80	ET0600/10	30
Xena 10 / 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	479	80	ET1000/10	28
Xena 10 / 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	80	ET1200/10/A	24
Xena 10 / 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	80	ET1000/10/M	27
Xena 10 / 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	579	80	ET1200/10/SYM	30
Xena 10 / 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	80	ET1200/10/A	24
Xena 10 / 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	80	ET0600/10	30
Xena 10 / 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	80	ET0500/10	28
Xena 10 / 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	80	ET1500/10/M	27
Xena 10 / 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	80	ET0600/10	30
Xena 10 / 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	80	ET1500/10/M	27

GLASTABLARE XENA 15 RAYONS EN VERRE XENA 15 MENSOLE DI VETRO XENA 15

MODELL	TYP	LÄNGE MM	BREITE MM	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELÉ	TYPE	LONGEUR MM	LARGEUR MM	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	ARTICOLO	LUNGHEZZA MM	LARGHEZZA MM	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Xena 15 / 500 1T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	125	ET1300QA	28
Xena 15 / 600 1T+2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	125	ET600Q	32
Xena 15 / 800 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	379	125	ET800Q	28
Xena 15 / 900 2T Sym.	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	429	125	ET900SYMQ	24
Xena 15 / 900 2T Asym	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	125	ET1200QA	24
Xena 15 / 900 2T Asym	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	125	ET600Q	32
Xena 15 / 1000 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	479	125	ET1000Q	34
Xena 15 / 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	125	ET1200QA	24
Xena 15 / 1000 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	374	125	ET1000QM	27
Xena 15 / 1200 2T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	579	125	ET1200Q	34
Xena 15 / 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	284	125	ET1200QA	24
Xena 15 / 1200 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	125	ET600Q	32
Xena 15 / 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	474	125	ET1300QA	28
Xena 15 / 1300 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	125	ET1500QM	27
Xena 15 / 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	574	125	ET600Q	32
Xena 15 / 1500 3T	Klarglas / Verre clair / Vetro chiaro	294	125	ET1500QM	27

TABLARTRÄGER SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	Bestelleinheit	PREIS CHF EXKL. MWST
MODELÉ	COULEUR	NUMÉRO DE COMMANDE	Unités de commande	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	Unità d'ordine	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Xena 10	weiss / blanc / bianco	ETRÄGERFI1	Stk. / pcs / pezzi	2
Xena 10	grau / gris / grigio	ETRÄGERFI2	Stk. / pcs / pezzi	2
Xena 15	weiss / blanc / bianco	ETRÄGERFI1	Stk. / pcs / pezzi	2

TABLARTRÄGER
SUPPORTS DE RAYONS EN VERRE
SUPPORTI PER MENSOLE DI VETRO

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMERO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Alto (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie < xx.280'000.xx)	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERA	2 CHF pro Stk.
Alto (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie > xx.280'000.xx)	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Alto New LED (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie > xx.280'000.xx)	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Arte	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Arena	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERS	Nicht mehr lieferbar
Avalon	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Avance (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie < xx.280'000.xx)	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERA	2 CHF pro Stk.
Avance (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie > xx.280'000)	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Avance New LED (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie > xx.280'000)	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Avance Soft	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Deco	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Duplex	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERI	5 CHF pro Set
Duplex 2.0	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERI	5 CHF pro Set
Duplex 60 / 70 / 75 / 85	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERS	Nicht mehr lieferbar
Duplex 80 / 10	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERFI	2 CHF pro Stk.
Duplex 80 / 10	grau / gris / grigio	ETRÀGERFI2	2 CHF pro Stk.
Duplex 80 / 15	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERFI1	2 CHF pro Stk.
Duplex Eco	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERI	5 CHF pro Set
Duplex New (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie < 12.363373.50)	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERA	2 CHF pro Stk.
Duplex New (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie > 12.363374.50)	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Duplex New LED	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Élégance (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie < xx.280'00.xx)	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERA	2 CHF pro Stk.
Élégance (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie > xx.280'00.xx)	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Fina	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERFI	2 CHF pro Stk.
Fina	grau / gris / grigio	ETRÀGERFI2	2 CHF pro Stk.
Fina Soft	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERFI1	2 CHF pro Stk.
Fina Soft	grau / gris / grigio	ETRÀGERFI2	2 CHF pro Stk.
Isis	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERFI	2 CHF pro Stk.
illuminato	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
illuminato 2.0	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Isis	grau / gris / grigio	ETRÀGERFI2	2 CHF pro Stk.
Lato	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERFI	2 CHF pro Stk.
Leader	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
LeaderLED	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Luce	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERA	2 CHF pro Stk.
Luce LED	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERA	2 CHF pro Stk.
Luce Plus (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie < xx.280'000.xx)	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERA	2 CHF pro Stk.
Luce Plus (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie > xx.280'000.xx)	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Luna	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERS	Nicht mehr lieferbar
Metrum	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Muro 70 (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie < xx.280'000.xx)	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERA	2 CHF pro Stk.
Muro 70 (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie > xx.280'000.xx)	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Muro 80 (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie < xx.280'000.xx)	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERA	2 CHF pro Stk.
Muro 80 (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie > xx.280'000.xx)	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Neris	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERFI	2 CHF pro Stk.
Neris	grau / gris / grigio	ETRÀGERFI2	2 CHF pro Stk.
Profi I	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERS	Nicht mehr lieferbar
Profi II	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERPII	2 CHF pro Stk.
Profi III	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERPII	2 CHF pro Stk.
Puro	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERA	2 CHF pro Stk.
Puro 2.0	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERI	5 CHF pro Set
Quadro 10	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERFI	2 CHF pro Stk.
Quadro 10	grau / gris / grigio	ETRÀGERFI2	2 CHF pro Stk.
Quadro 15	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERFI	2 CHF pro Stk.
Scalina	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERFI	2 CHF pro Stk.
Scalina	grau / gris / grigio	ETRÀGERFI2	2 CHF pro Stk.
Side (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie < xx.280'000.xx)	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERA	2 CHF pro Stk.
Side (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie > xx.280'000.xx)	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Side New LED (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie > xx.280'000.xx)	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
SoftLine	weiss / blanc / blanco	ETRÀGER	2 CHF pro Stk.
Space (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie < xx.280'000.xx)	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERA	2 CHF pro Stk.
Space (Seriennummer / Numéro de série / Numero di serie > xx.280'000.xx)	transparent / transparent / trasparente	ETRÀGERT	5 CHF pro Set
Standard	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERS	Nicht mehr lieferbar
Standard New	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERFI	2 CHF pro Stk.
Standard New	grau / gris / grigio	ETRÀGERFI2	2 CHF pro Stk.
Xena 10	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERFI	2 CHF pro Stk.
Xena 10	grau / gris / grigio	ETRÀGERFI2	2 CHF pro Stk.
Xena 15	weiss / blanc / blanco	ETRÀGERFI	2 CHF pro Stk.

TÜRGRIFFE
POIGNÉES DE PORTE
MANIGLIE PER PORTA

MODELL	FARBE	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	COULEUR	NUMERO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	COLORE	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
PROFI I			
Kunststoffgriff / Poignée plastique / Maniglia di plastica	weiss / blanc / blanco	EG99.90050.00	7
Kunststoffgriff / Poignée plastique / Maniglia di plastica	beige	EG99.90050.01	7
SOFTLINE			
Pilzgriff / Poignée chamignon / Maniglia pomo	weiss / blanc / blanco	EG51.41200.11	21
STANDARD			
Kunststoffgriff / Poignée plastique / Maniglia di plastica	weiss / blanc / blanco	EG99.90050.00	7
Kunststoffgriff / Poignée plastique / Maniglia di plastica	beige	EG99.90050.01	7
Bügelgriff / Poignée étrier / Maniglia curva	chrom / chromé / cromato	EGH075185	18
KELLER CHROM-GRIFF ZUR NACHTRÄGLICHEN MONTAGE / POIGNÉE CHROMÉE POUR MONTAGE ULTÉRIEUR / MANIGLIA CROMATA PER IL MONTAGGIO A POSTERIORI			
Klemmgriff / levier de blocage / leva di bloccaggio	chrom / chromé / cromato	HG99.90030.00	19

**MAGNETE
AIMANTS
MAGNETI**

MODELL	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Artliner	EMAGNETPROFI	5
Isis Spiegelschrank	EMAGNETPROFI	5
Profi	EMAGNETPROFI	5
Standard	EMAGNET	7
Standard New	EMAGNET	7
Vogue	EMAGNETPROFI	5

**ZUBEHÖR
ACCESSOIRES
ACCESSORI**

MODELL	BESTELLNUMMER	PREIS CHF EXKL. MWST
MODÈLE	NUMÉRO DE COMMANDE	PRIX CHF TVA EXCLUE
MODELLO	NUMERO D'ORDINAZIONE	PREZZO CHF IVA ESCLUSA
Kosmetik-Box Set (Kosmetik-Box inkl. Vergrößerungsspiegel)	ABOXSET2	45
Vergrößerungsspiegel (eckig, 110 x 90mm)	403	10
Vergrößerungsspiegel (rund, Ø 118mm)	401	10